
 

 

AECID. Biblioteca Hispánica. Novedades noviembre 2021  

1. Aguinaga, Enrique de 

Cronistas de villa / Enrique de Aguinaga. - Madrid : [s.n.], imp. 2015. - 60 p. : il. bl. y n. ; 21 cm  

1. Historia 

2. Madrid 

I. Asociación Española de Cronistas Oficiales. 

94(460.27) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 3CR-6529 -- Donación familia Robles 

Piquer (2017) 

2. Aguinaga, Enrique de 

Kilómetro cero IV Serie / Enrique de Aguinaga. - Madrid : [s.n.], 2013. - 105 p. ; 22 cm  

Incluye índice. - En la port.: Navidad-Año Nuevo 2012-2013 

1. Artículos periodísticos (España) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 3CR-6530 -- Donación familia Robles 

Piquer (2017) 

3. Aguinaga, Enrique de 

Madrid, empresa nacional / por Enrique de Aguinaga. - Madrid : Ayuntamiento, 1967. - 49 p. ; 22 

cm  

Precede al tít.: Ayuntamiento de Madrid. Delegación de Educación. Instituto de Estudios 

Madrileños del Consejo Superior de Investigaciones Científicas. Aula de Cultura. Curso sobre la 

Historia de Madrid  

1. Historia 

2. Madrid 

I. Ayuntamiento de Madrid. Delegación de Educación 

II. Instituto de Estudios Madrileños. 

946.41 M.(04) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 3CR-6508 -- Donación familia Robles 

Piquer (2017) 

4. Albadalejo García, Manuel 

Programa de Derecho Civil : parte general / Manuel Albadalejo García. - Barcelona : Librería 

Bosch, 1974. - 16 p. ; 21 cm  

1. Derecho civil 

34 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 3CR-6548 -- Donación familia Robles 

Piquer (2017) 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/984767188
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/955341069
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/954831971
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1286591059


 

 

5. Albalá Hernández, Paloma 

Relaciones de España con las Islas Marianas : la lengua Chamorra / Carmen-Paloma Albalá 

Hernández, Rafael Rodríguez-Ponga Salamanca. - Madrid : Fundación Juan March, D.L. 1986. - 

53 p. : il. ; 21 cm  

ISBN 8470753487 

ISBN 9788470753480 

1. Lengua española 

2. Lengua chamorra 

I. Rodríguez-Ponga Salamanca, Rafael. 

809.923 

809.92 

800.86 

806.0 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 3CR-6551 -- Donación familia Robles 

Piquer (2017) 

6. Aldana, Juan Sebastián 

Retén de Catia / Juan Sebastián Aldana. - 10ª ed. - Caracas : Fuentes, 1976. - 286 p. ; 19 cm. - 

(Testimonios ; 4)  

1. Novela venezolana contemporánea 

2. Narrativa (Venezuela) 

860-31(87) 

Ubicación: BHIS - Donaciones-Préstamo; Signatura: 3FR-202 -- Donación Familia Rubio 

Pinillos (2021) 

7. Allende Gossens, Salvador 1908-1973 

Salvador Allende : el pueblo entrará conmigo a La Moneda y otros discursos / prólogo de Joan E. 

Garcés. - [Barcelona] : PDA, D.L. 2008. - 63 p. : fot. ; 21 cm. - (Voces de la democracia, así 

hablan los grandes políticos ; 16)  

1. Allende Gossens, Salvador - 1908-1973 

2. Políticos 

3. Política de Chile 

4. Discursos 

5. Chilenos (Biografías) 

I. Garcés, Joan E., pr. 

32(83)"1970/73"(042.5) 

32 

929 

82-94 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1024327795
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1285483872
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/629716773


 

 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 3CR-6537 -- Donación familia Robles 

Piquer (2017) 

8. Amado, Jorge 1912-2001 

Cacao / Jorge Amado ; traduit du brésilien par Jean Orecchioni. - Paris : Les editions Nagel, 1955. 

- 124 p. ; 18 cm  

1. Novela brasileña contemporánea 

2. Narrativa (Brasil) 

I. Orecchioni, Jean, trad. 

860-31(81) 

Ubicación: BHIS - Donaciones-Consulta sala; Signatura: 3FR-206 -- Donación Familia Rubio 

Pinillos (2021) 

9. Amado, Jorge 1912-2001 

Los coroneles / Jorge Amado ; [traducción, Mariano Tudela]. - Barcelona : Luis de Caralt, [1975]. - 

335 p. ; 21 cm  

ISBN 8421717103 

ISBN 9788421717103 

1. Novela brasileña contemporánea 

2. Narrativa (Brasil) 

869.0(81)-311.2"19" 

869.0(81) 

Ubicación: BHIS - Donaciones-Préstamo; Signatura: 3FR-276 -- Donación Familia Rubio 

Pinillos (2021) 

10. Andrés Martín, Juan Ramón de 

La guerra cristera : triunfo y traición / Juan Ramón de Andrés Martín. - 1ª ed. - [Valladolid] : 

Galland Books, 2021. - 60 p. : il. ; 24 cm  

ISBN 9788417816667 

ISBN 8417816666 

1. Rebelión de los cristeros 

2. Historia de México siglo XX 

972"1926/29" 

972 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-30320 -- Donación de Juan 

Ramón de Andrés Martín 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Consulta en sala; Signatura: 4B-30321 -- Donación de Juan 

Ramón de Andrés Martín 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1285498184
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/431199439
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1286018708


 

 

11. Andrés Martín, Juan Ramón de 

La guerra del general Cruz contra la independencia de México : el brigadier realista José de la 

Cruz como comandante general de los Ejércitos de la Derecha y Operaciones de Reserva de la 

Nueva España (1810-1811) / Juan Ramón de Andrés Martín. - Madrid : Dykinson, [2020]. - 215 p. 

: mapas ; 24 cm  

Bibliografía: p. 209-212 

ISBN 9788413247106 

ISBN 8413247101 

1. Cruz Fernández, José de la, - 1776-1852 

2. Historia de México 

3. Guerra de la Independencia mexicana, 1810-1821 

94(72).031 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-30309 -- Donación de Juan 

Ramón de Andrés Martín 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Consulta en sala; Signatura: 4B-30310 -- Donación de Juan 

Ramón de Andrés Martín 

12. Andrés Martín, Juan Ramón de 

El mariscal de Campo José de la Cruz en la encrucijada de la independencia de México como 

comandante general de la Nueva Galicia / Juan Ramón de Andrés Martín. - Madrid : Dykinson, 

2021. - 174 p. : mapas ; 24 cm  

Bibliografía: p. 165-169 

ISBN 9788413777153 

ISBN 8413777151 

1. Cruz Fernández, José de la, - 1776-1852 

2. Historia de México 

3. Guerra de la Independencia mexicana, 1810-1821 

94(72) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-30311 -- Donación de Juan 

Ramón de Andrés Martín 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Consulta en sala; Signatura: 4B-30312 -- Donación de Juan 

Ramón de Andrés Martín 

13. Asociación Nacional de Catedráticos de Instituto (España) Comisión de Estudios 

Reflexiones sobre la actual política educativa / Asociación Nacional de Catedráticos de Instituto 

(España). - Madrid : Departamento de Publicaciones de la Asociación Nacional de Catedráticos 

de Instituto, 1975. - 47 p. ; 25 cm  

ISBN 8450067596 

ISBN 9788450067590 

1. Política 

2. Educación 

3. España 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1158446108
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1282593109
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/431316574


 

 

37.014.5(460)"1955/75" 

377.8(460) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 3CR-6555 -- Donación familia Robles 

Piquer (2017) 

14. Audiencia pública sobre la política de seguridad en Europa : situación y perspectivas : 

Bruselas, 18-19 de diciembre de 1985 / [Parlamento Europeo]. - Luxemburgo : Oficina de 

Publicaciones Oficiales de las Comunidades Europeas, 1987. - 94 p. ; 21 cm  

ISBN 9282301079 

ISBN 9789282301074 

1. Relaciones internacionales 

2. Defensa 

3. Conferencias 

4. Unión Europea 

I. Parlamento Europeo (Estrasburgo, Francia) 

341.563 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 3CR-6473 -- Donación familia Robles 

Piquer (2017) 

15. Banco de España 

2328 reales de vellón : Goya y los orígenes de la Colección Banco de España. - Madrid : Banco 

de España, 2021. - 52 p. : il. col. ; 24 cm  

En cub.: R.v.on 2.328. - Catálogo editado con motivo de la exposición celebrada del 14 de octubre 

de 2021 al 26 de febrero de 2022 en la sala de exposiciones del Banco de España. - Esta 

exposición es una indagación sobre cómo se conformaron los fondos patrimoniales de la 

institución entre 1782 —año de la fundación del Banco de San Carlos— y los primeros años del 

Banco de España, surgido con su nombre actual en 1856, tras la fusión del Banco de San 

Fernando y el Banco de Isabel II, y cómo estos inicios condicionaron la evolución de la colección 

posteriormente  

1. Banco de España 

2. Goya y Lucientes, Francisco de, - 1746-1828 

3. Colecciones artísticas (España) 

4. Catálogos de exposiciones 

7.074 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-30314 -- Donación de Blas 

Matamoro 

16. Blair, Tony, 1953- 

Tony Blair : una lucha por la libertad, la justicia y la solidaridad y otros discursos / prólogo de Tom 

Burns Marañón ; [traducción de los discursos, F. Meler]. - [Barcelona] : PDA, 2008. - 64 p. : il. ; 21 

cm. - (Voces de la democracia, así hablan los grandes políticos ; 25)  

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/645055568
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1284173970
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1085871953


 

 

FCE/CORREA : legado Antonio Correa Acosta 

1. Blair, Tony - 1953- 

2. Británicos (Biografías) 

3. Discursos 

4. Política de Gran Bretaña 

5. Políticos 

I. Burns Marañón, Tom, 1946- escritor de prólogo. 

II. Meler, F., trad. 

32 

929 

82-94 

32(410)"1997/2007"(042.5) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 3CR-6545 -- Donación familia Robles 

Piquer (2017) 

17. Bleye, Valentín 

Guía turística de Palencia y su provincia / por Valentín Bleye ; ... revisada del original de Don 

Valentín Bleye por María Valentina Calleja González, Ángel Casas Carnicero, Guillermo Herrero 

Martínez de Azcoitia. - [4a. ed.]. - Palencia : Ediciones de la Excma. Diputación Provincial, 1987. - 

176 p. : il. color ; 21 cm  

ISBN 8450563070 

ISBN 9788450563078 

1. Descripción y viajes 

2. Guías turísticas 

3. Palencia 

I. Calleja González, María Valentina. 

II. Casas Carnicero, Ángel. 

III. Herrero Martínez de Azcoitia, Guillermo. 

914.632(036) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 3CR-6514 -- Donación familia Robles 

Piquer (2017) 

18. Bloch, Pedro 

Los enemigos no mandan flores / Versión de Federico Soldevilla. - Barcelona : Occitania, [1966]. - 

45 p., 1 h. : grab. ; 21 cm  

1. Obras de teatro (España) 

I. Soldevilla, Federico. 

869.0(81)-221"19" 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 3CR-6553 -- Donación familia Robles 

Piquer (2017) 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/434876041
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/431673549


 

 

19. Borges, Jorge Luis 1899-1986 

El informe de Brodie / Jorge Luis Borges. - Madrid : Alianza, 1973. - 149 p. ; 18 cm. - (Borges, 

Jorge Luis 1899-1986 Biblioteca Borges) (Libro de bolsillo (Alianza Editorial) Biblioteca de autor ; 

499)  

ISBN 8420614998 

ISBN 9788420614991 

1. Narrativa (Argentina) 

821.134.2(82)-32"19" 

860(82)-32"19" 

82-3"19" 

860(82)"19" 

PHC 

821.134.2(82)-32"19" 

Ubicación: BHIS - Donaciones-Préstamo; Signatura: 3FR-250 -- Donación Familia Rubio 

Pinillos (2021) 

20. Borges, Jorge Luis, 1899-1986 

Nueva antología personal / Jorge Luis Borges. - Barcelona : Club bruguera, 1979. - 281 p. ; 20 cm  

FLA/376 64 : Legado J.A. de Molina 

ISBN 8402067042 

ISBN 9788402067043 

1. Antologías 

2. Poesía argentina contemporánea 

82-1"19" 

860(72)"19" 

Ubicación: BHIS - Donaciones-Préstamo; Signatura: 3FR-252 -- Donación Familia Rubio 

Pinillos (2021) 

21. Botelho Gosálvez, Raúl 1917-2004 

Borrachera verde / Raúl Botelho Gosálvez. - 3ª ed. - La Paz : Ediciones Isla, 1973. - 76 p. ; 18 cm  

1. Novela boliviana contemporánea 

2. Narrativa (Bolivia) 

821.134.2(84)-31 

Ubicación: BHIS - Donaciones-Préstamo; Signatura: 3FR-293 -- Donación Familia Rubio 

Pinillos (2021) 

22. Britto García, Luis 1940- 

Abrapalabra / Luis Britto García. - Caracas : Monte Ávila, 1980. - 656 p. ; 18 cm  

Premio Casa de las Américas de Novela, 1979 

1. Novela venezolana contemporánea 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1026048194
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/934284924
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1286669505
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1187005263


 

 

2. Narrativa (Venezuela) 

821.134.2(87)-3"19" 

Ubicación: BHIS - Donaciones-Préstamo; Signatura: 3FR-288 -- Donación Familia Rubio 

Pinillos (2021) 

23. Bruzzone de Bloch, Olga 

Torbellino de horas : novela / Olga Bruzzone de Bloch. - La Paz [etc.] : Los Amigos del Libro, D.L. 

1984. - 277 p. ; 19 cm  

También disponible una versión online 

ISBN 9483700727 

ISBN 9789483700720 

ISBN 9483700728 

1. Novela boliviana contemporánea 

2. Narrativa (Bolivia) 

860(84)-31"19" 

Ubicación: BHIS - Donaciones-Préstamo; Signatura: 3FR-257 -- Donación Familia Rubio 

Pinillos (2021) 

24. Caballero Calderón, Eduardo 1910-1993 

Siervo sin tierra / Eduardo Caballero Calderón. - 1ª ed. - Barcelona : Destino, 1967. - 210 p. ; 19 

cm. - (Áncora y delfín 296)  

1. Novela colombiana contemporánea 

2. Narrativa (Colombia) 

821.134.2(861)Caballero Calderón, Eduardo7sie 

86.0(861)-311.4"19" 

821.134.2(861)-31"19" 

Ubicación: BHIS - Donaciones-Préstamo; Signatura: 3FR-283 -- Donación Familia Rubio 

Pinillos (2021) 

25. Cabrera Infante, Guillermo 1929-2005 

Así en la paz como en la guerra / Guillermo Cabrera Infante. - 1ª ed. - Barcelona : Seix Barral, 

1971. - 194 p. ; 20 cm  

1. Cuento cubano contemporáneo 

2. Narrativa (Cuba) 

821.134.2(729.1)Cabrera Infante, Guillermo2cue 

821.134.2-3(729.1)"19" 

Ubicación: BHIS - Donaciones-Préstamo; Signatura: 3FR-258 -- Donación Familia Rubio 

Pinillos (2021) 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1190925226
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1024895569
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1024577865


 

 

26. Cabrera Infante, Guillermo 1929-2005 

Así en la paz como en la guerra / Guillermo Cabrera Infante. - Madrid : La Montaña Mágica, D.L. 

1986. - 182 p. ; 19 cm  

ISBN 8476500424 

ISBN 9788476500422 

1. Narrativa (Cuba) 

2. Cuento cubano contemporáneo 

860(729.1)-34"19" 

Ubicación: BHIS - Donaciones-Préstamo; Signatura: 3FR-262 -- Donación Familia Rubio 

Pinillos (2021) 

27. Cáceres Romero, Adolfo, 1937- 

La mansión de los elegidos / Adolfo CáceresRomero. - La Paz : Ediciones Camarlinghi, [1973?]. - 

226 p ;19 cm. - (Colección popular (La Paz, Bolivia) ; serie XIV, v. 41)  

1. Novela boliviana contemporánea 

2. Narrativa (Bolivia) 

821.134.2(84)-31 

Ubicación: BHIS - Donaciones-Préstamo; Signatura: 3FR-292 -- Donación Familia Rubio 

Pinillos (2021) 

28. Calvo Sotelo, José 1893-1936 

José Calvo Sotelo : España está sumida en la anarquía / prólogo de Agapito Maestre ; [biografía, 

José María Meseguer Comallonga]. - [Barcelona] : Centro Editor PDA, 2008. - 64 p. : fot. col. ; 21 

cm. - (Las voces de la democracia, así hablan los grandes políticos 18)  

1. Calvo Sotelo, José - 1893-1936 

2. Políticos 

3. Política de España 

4. Discursos 

5. Españoles (Biografías) 

I. Maestre, Agapito, pr. 

II. Meseguer Comallonga, José María 

32-05(460)"1931-1936"(042.5) 

929 Calvo Sotelo, José 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 3CR-6538 -- Donación familia Robles 

Piquer (2017) 

29. Calvo-Sotelo, Leopoldo 1926-2008 

Sobre la transición exterior : discurso de recepción del académico de número ... Leopoldo Calvo-

Sotelo Bustelo, Marqués de la Ría de Ribadeo [y contestación por el académico de número ... 

Salustiano del Campo Urbano], sesión del día 16 de noviembre de 2005, Madrid. - Madrid : Real 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/433981275
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1286668608
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1025579896
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1025623578


 

 

Academia de Ciencias Morales y Políticas, D.L. 2005. - 96 p. ; 22 cm. - (Real Academia de 

Ciencias Morales y Políticas (Madrid) Discursos de ingreso)  

ISBN 8472962938 

ISBN 9788472962934 

1. Política de España 

2. Discursos 

3. Relaciones internacionales de Espña 

I. Campo Urbano, Salustiano del. 

II. Real Academia de Ciencias Morales y Políticas (Madrid) 

32(460)"1975/..."(042.5) 

327(460)"1975/..."(042.5) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 3CR-6464 -- Donación familia Robles 

Piquer (2017) 

30. Camuñas Solís, Gabriel 

Cultura y ente público RTVE / Gabriel Camuñas Solís. - [S.l. : s.n., 1986]. - 27 p. ; 20 cm  

Enmiendas de totalidad a los presupuestos de 1986 

1. RTVE 

2. Cultura 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 3CR-6458 -- Donación familia Robles 

Piquer (2017) 

31. Carpentier, Alejo, 1904-1980 

El acoso / Alejo Carpentier. - Buenos Aiares : Calicanto, 1976. - 96 p. ; 20 cm  

1. Novela cubana contemporánea 

Ubicación: BHIS - Donaciones-Préstamo; Signatura: 3FR-253 -- Donación Familia Rubio 

Pinillos (2021) 

32. Carpentier, Alejo, 1904-1980 

Écue-yamba-ó : novela afro-cubana / Alejo Carpentier. - Buenos Aires : Editorial Xanandu, ©1968. 

- 231 p. ; 17 cm  

1. Novela cubana contemporánea 

2. Narrativa (Cuba) 

860(729.1)-3"19" 

860(729.1)Carpentier, Alejo7ecu 

Ubicación: BHIS - Donaciones-Préstamo; Signatura: 3FR-272 -- Donación Familia Rubio 

Pinillos (2021) 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1281778298
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/981424395
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/318451519


 

 

33. Carpentier, Alejo 1904-1980 

Guerra del tiempo : tres relatos y una novela / Alejo Carpentier. - Buenos Aires : Andina, 1969. - 

197 p. ; 20 cm  

El Camino de Santiago ; Viaje a la semilla ; Semejante a la noche ; El acoso (novela) 

1. Narrativa cubana contemporánea 

821.134.2(729.1)"19" 

821.134.2(729.1)Carpentier, Alejo2gue 

821.134.2(729.1)-32"19" 

Ubicación: BHIS - Donaciones-Préstamo; Signatura: 3FR-254 -- Donación Familia Rubio 

Pinillos (2021) 

34. Carpentier, Alejo 1904-1980 

El recurso del método : (novela) / por Alejo Carpentier. - 6ª ed., 3ª ed. de bolsillo. - Madrid : Siglo 

Veintiuno de España, 1974. - 340 p. ; 19 cm. - (La creación literaria)  

ISBN 8432301469 

ISBN 9788432301469 

ISBN 8423201469 

ISBN 9788423201464 

ISBN 8423201465 

1. Novela cubana contemporánea 

2. Narrativa (Cuba) 

821.134.2(729.1)-31"19" 

821.134.2(729.1)Carpentier, Alejo7rec 

821.134.2(7/8)-3"19" 

Ubicación: BHIS - Donaciones-Préstamo; Signatura: 3FR-268 -- Donación Familia Rubio 

Pinillos (2021) 

35. Carpentier, Alejo 1904-1980 

El reino de este mundo / Alejo Carpentier. - Barcelona : Seix Barral, 1969. - 145 p., 2 h. ; 19 cm. - 

(Biblioteca Breve de Bolsillo (Seix Barral) ; 26)  

1. Novela cubana contemporánea 

86.0(729.1)-311.6"19" 

860(729.1)-3"19" 

821.134.2(729.1)Carpentier, Alejo7rei 

82-3"19" 

860(7/8)"19" 

821.134.2(729.1)-31"19" 

821.134.2(7/8)-31"19" 

821.134.2(7/8)-3"19" 

Ubicación: BHIS - Donaciones-Préstamo; Signatura: 3FR-271 -- Donación Familia Rubio 

Pinillos (2021) 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/757354226
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/431899967
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/431900002


 

 

36. Carrafa, Juan 1787-1869 

Aguador. - [Madrid] : [Calcografía Real], [1970?]. - 1 estampa : buril ; huella de la plancha 210 x 

152 mm  

Inscripción a pie de imagen: "N.º 4.". - Atribución del grabador y del autor de la composición 

tomada del Catálogo de la Calcografía Nacional. - El dibujante fue José Ribelles Helip (Valencia, 

1778-Madrid, 1835). - Editor y fecha tomada del Catálogo de la Calcografía Nacional  

1. Trajes populares de España 

2. Grabados 

3. Ilustraciones 

I. Ribelles y Helip, José 1778-1835 

II. Calcografía Nacional (España) 

Ubicación: BHIS - Material gráfico/Mapas-Consulta sala; Signatura: 1P-1A/EST-14 

Ubicación: BHIS - Material gráfico/Mapas-Consulta sala; Signatura: 1P-1A/EST-13 

37. Carrafa, Juan 1787-1869 

Calesero. - [Madrid] : [Calcografía Real], [1970?]. - 1 estampa : buril ; huella de la plancha 251 x 

174 mm  

Inscripción a pie de imagen: "N.º 3.". - Atribución del grabador y del autor de la composición 

tomada del Catálogo de la Calcografía Nacional. - El dibujante fue José Ribelles Helip (Valencia, 

1778-Madrid, 1835). - Editor y fecha tomada del Catálogo de la Calcografía Nacional  

1. Trajes populares de España 

2. Grabados 

3. Ilustraciones 

I. Ribelles y Helip, José 1778-1835 

II. Calcografía Nacional (España) 

Ubicación: BHIS - Material gráfico/Mapas-Consulta sala; Signatura: 1P-1A/EST-10 

Ubicación: BHIS - Material gráfico/Mapas-Consulta sala; Signatura: 1P-1A/EST-9 

38. Carrafa, Juan 1787-1869 

Charra de las Cercanías de Salamanca. - [Madrid] : [Calcografía Real], [1970?]. - 1 estampa : buril 

; huella de la plancha 210 x 154 mm  

Inscripción sobre la imagen: "C.º 2.". - Inscripción a pie de imagen: "N.º 8.". - Atribución del 

grabador y del autor de la composición tomada del Catálogo de la Calcografía Nacional. - El 

dibujante fue José Ribelles Helip (Valencia, 1778-Madrid, 1835). - Editor y fecha tomada del 

Catálogo de la Calcografía Nacional  

1. Trajes populares de España 

2. Grabados 

3. Ilustraciones 

4. Salamanca 

I. Ribelles y Helip, José 1778-1835 

II. Calcografía Nacional (España) 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1286671080
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1286659706
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1286673154


 

 

Ubicación: BHIS - Material gráfico/Mapas-Consulta sala; Signatura: 1P-1A/EST-17 

Ubicación: BHIS - Material gráfico/Mapas-Consulta sala; Signatura: 1P-1A/EST-18 

39. Carrafa, Juan 1787-1869 

Labrador de Cataluña. - [Madrid] : [Calcografía Real], [1970?]. - 1 estampa : buril ; huella de la 

plancha 230 x 146 mm  

Inscripción sobre la imagen: "C.º 5.º". - Inscripción a pie de imagen: "N.º 18.". - Atribución del 

grabador y del autor de la composición tomada del Catálogo de la Calcografía Nacional. - El 

dibujante fue José Ribelles Helip (Valencia, 1778-Madrid, 1835). - Editor y fecha tomada del 

Catálogo de la Calcografía Nacional  

1. Trajes populares de España 

2. Grabados 

3. Ilustraciones 

4. Cataluña 

I. Ribelles y Helip, José 1778-1835 

II. Calcografía Nacional (España) 

Ubicación: BHIS - Material gráfico/Mapas-Consulta sala; Signatura: 1P-1A/EST-7 

Ubicación: BHIS - Material gráfico/Mapas-Consulta sala; Signatura: 1P-1A/EST-8 

40. Carrafa, Juan 1787-1869 

Labrador de la Serranía de Piedrahita. - [Madrid] : [Calcografía Real], [1970?]. - 1 estampa : buril ; 

huella de la plancha 214 x 154 mm  

Inscripción sobre la imagen: "C.º 2.". - Inscripción a pie de imagen: "N.º 6.". - Atribución del 

grabador y del autor de la composición tomada del Catálogo de la Calcografía Nacional. - El 

dibujante fue José Ribelles Helip (Valencia, 1778-Madrid, 1835). - Editor y fecha tomada del 

Catálogo de la Calcografía Nacional  

1. Trajes populares de España 

2. Grabados 

3. Ilustraciones 

4. Ávila (España) 

I. Ribelles y Helip, José 1778-1835 

II. Calcografía Nacional (España) 

Ubicación: BHIS - Material gráfico/Mapas-Consulta sala; Signatura: 1P-1A/EST-16 

Ubicación: BHIS - Material gráfico/Mapas-Consulta sala; Signatura: 1P-1A/EST-15 

41. Carrafa, Juan 1787-1869 

Naranjera. - [Madrid] : [Calcografía Real], [1970?]. - 1 estampa : buril ; huella de la plancha 250 x 

172 mm  

Inscripción a pie de imagen: "N.º 3.". - Atribución del grabador y del autor de la composición 

tomada del Catálogo de la Calcografía Nacional. - El dibujante fue José Ribelles Helip (Valencia, 

1778-Madrid, 1835). - Editor y fecha tomada del Catálogo de la Calcografía Nacional  

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1286659253
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1286672849
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1286669984


 

 

1. Trajes populares de España 

2. Grabados 

3. Ilustraciones 

I. Ribelles y Helip, José 1778-1835 

II. Calcografía Nacional (España) 

Ubicación: BHIS - Material gráfico/Mapas-Consulta sala; Signatura: 1P-1A/EST-12 

Ubicación: BHIS - Material gráfico/Mapas-Consulta sala; Signatura: 1P-1A/EST-11 

42. Carrafa, Juan 1787-1869 

Roncales. - [Madrid] : [Calcografía Real], [1970?]. - 1 estampa : buril ; huella de la plancha 250 x 

145 mm  

Inscripción sobre la imagen: "C.º 9.º". - Inscripción a pie de imagen: "N.º 36.". - Atribución del 

grabador y del autor de la composición tomada del Catálogo de la Calcografía Nacional. - El 

dibujante fue José Ribelles Helip (Valencia, 1778-Madrid, 1835). - Editor y fecha tomada del 

Catálogo de la Calcografía Nacional  

1. Trajes populares de España 

2. Grabados 

3. Ilustraciones 

4. Navarra 

I. Ribelles y Helip, José 1778-1835 

II. Calcografía Nacional (España) 

Ubicación: BHIS - Material gráfico/Mapas-Consulta sala; Signatura: 1P-1A/EST-5 

Ubicación: BHIS - Material gráfico/Mapas-Consulta sala; Signatura: 1P-1A/EST-6 

43. Carrafa, Juan 1787-1869 

Roncalesa. - [Madrid] : [Calcografía Real], [1970?]. - 1 estampa : buril ; huella de la plancha 210 x 

145 mm  

Inscripción sobre la imagen: "C.º 9.º". - Inscripción a pie de imagen: "N.º 36.". - Atribución del 

grabador y del autor de la composición tomada del Catálogo de la Calcografía Nacional. - El 

dibujante fue José Ribelles Helip (Valencia, 1778-Madrid, 1835). - Editor y fecha tomada del 

Catálogo de la Calcografía Nacional  

1. Trajes populares de España 

2. Grabados 

3. Ilustraciones 

4. Navarra 

I. Ribelles y Helip, José 1778-1835 

II. Calcografía Nacional (España) 

Ubicación: BHIS - Material gráfico/Mapas-Consulta sala; Signatura: 1P-1A/EST-3 

Ubicación: BHIS - Material gráfico/Mapas-Consulta sala; Signatura: 1P-1A/EST-4 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1286621296
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1286620894


 

 

44. Carrafa, Juan 1787-1869 

Trage de España. - [Madrid] : [Calcografía Real], [1970?]. - 1 estampa : buril ; huella de la plancha 

248 x 175 mm  

Inscripción sobre la imagen: "C.º 1.". - Inscripción a pie de imagen: "N.º 1.". - Atribución del 

grabador y del autor de la composición tomada del Catálogo de la Calcografía Nacional. - El 

dibujante fue José Ribelles Helip (Valencia, 1778-Madrid, 1835). - Editor y fecha tomada del 

Catálogo de la Calcografía Nacional  

1. Trajes populares de España 

2. Grabados 

3. Ilustraciones 

I. Ribelles y Helip, José 1778-1835 

II. Calcografía Nacional (España) 

Ubicación: BHIS - Material gráfico/Mapas-Consulta sala; Signatura: 1P-1A/EST-1 

Ubicación: BHIS - Material gráfico/Mapas-Consulta sala; Signatura: 1P-1A/EST-2 

45. Casaccia, Gabriel 

Los herederos / Gabriel Casaccia. - Primera edición paraguaya. - 287 p. ; 19 cm. - (Colección 

literaria 10)  

1. Novela paraguaya contemporánea 

2. Narrativa (Paraguay) 

821.134.2(893)-31 

Ubicación: BHIS - Donaciones-Préstamo; Signatura: 3FR-290 -- Donación Familia Rubio 

Pinillos (2021) 

46. Els catalans i l'occitanisme / Recull de textos aplegats i comentats per J.V.S. - Barcelona : 

[AG. Rafael Salva], 1964. - 70 pág. 1 map. en color pleg. ; 22 cm  

Grab. intercal 

1. Cultura de España 

2. Cataluña 

I. J. V. S. 

944.9(04) 

944.7/.9(04) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 3CR-6468 -- Donación familia Robles 

Piquer (2017) 

47. Chillón, Nieves 1981- 

La casa de la piedra : relato en verso / Nieves Chillón. - Primera edición, junio de 2021. - 62 

páginas ; 20 cm  

ISBN 9788412345810 

ISBN 8412345819 

1. Poesías (España) 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1286620305
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1286657920
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/431234027
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1282172602


 

 

2. Relatos (España) 

821.134.2-14"19" 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-3882 -- Donación de Blas 

Matamoro 

48. Cicerón, Marco Tulio 

Marco Tulio Cicerón : primera Catilinaria y otros discursos / prólogo de José Antonio Monge. - 

[Barcelona] : PDA, D.L.2008. - 64 p. : il. ; 21 cm. - (Voces de la democracia, así hablan los 

grandes políticos ; 20)  

1. Cicerón, Marco Tulio, - 106-43 a.C 

2. Políticos 

3. Política de Italia 

4. Italianos (biografías) 

5. Discursos 

I. Monge Marigorta, José Antonio, pr. 

32(37)"-0063"(042.5) 

32-05(042.5) 

821.124'02Cicerón, Marco Tulio7cat.03=134.2 

32 

929 

82-94 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 3CR-6540 -- Donación familia Robles 

Piquer (2017) 

49. Clinton, Bill, 1946- 

Bill Clinton : renovemos América y otros discursos / prólogo de Ana Romero ; [traducción de los 

discursos, F. Meler]. - [Barcelona] : PDA, D.L.2008. - 64 p. : fot. ; 21 cm. - (Voces de la 

democracia, así hablan los grandes políticos ; 23)  

1. Clinton, Bill, - 1946- 

2. Políticos 

3. Política de Estados Unidos 

4. Discursos 

5. Estadounidenses (Biografías) 

I. Romero, Ana, pr. 

II. Meler, F., trad. 

32(73)"1993/2001"(042.5) 

32-05(73)"19"(042.5) 

929Clinton, Bill 

32 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/629716779
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/629716458


 

 

929 

82-94 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 3CR-6543 -- Donación familia Robles 

Piquer (2017) 

50. Collazos, Óscar, 1942-2015 

Literatura en la revolución y revolución en la literatura : polémica / Óscar Collazos, Julio Cortázar, 

Mario Vargas Llosa. - México : Siglo XXI, 1970. - 118 p. ; 15 cm. - (Colección mínima ; 35)  

Los ensayos incluidos en este volumen fueron publicados por Marcha de Montevideo a partir del 

29 de Agosto de 1969. - Encrucijada del lenguaje / O. Collazos -- Literatura en la revolución y 

revolución en la literatura: algunos malentendidos a liquidar / J. Cortázar.-Luzbel, Europa y otras 

conspiraciones / M. Vargas Llosa -- Contrarrespuesta para armar / O. Collazos. - Biblioteca 

Montserrat Ordóñez  

1. Ensayo iberoamericano contemporáneo 

2. Narrativa (Iberoamérica) 

I. Cortázar, Julio, 1914-1984. 

II. Vargas LLosa, Mario, 1936- 

Ubicación: BHIS - Donaciones-Préstamo; Signatura: 3FR-289 -- Donación Familia Rubio 

Pinillos (2021) 

51. Coloane, Francisco 1910-2002 

El chilote Otey y otros relatos / Francisco Coloane. - [1ª ed.]. - Santiago de Chile : Quimantú, 

1971. - 221 p. ; 18 cm. - (Colección Quimantú para todos ; 3)  

1. Cuento chileno contemporáneo 

860(83)-32"19" 

Ubicación: BHIS - Donaciones-Préstamo; Signatura: 3FR-275 -- Donación Familia Rubio 

Pinillos (2021) 

52. Colombia y la Guerra Civil Española : la voz de los intelectuales / Celia de Aldama Ordóñez, 

introducción, estudio y edición. - 1ª ed. - Valencia : Calambur, 2021. - 547 p. ; 24 cm  

ISBN 9788483594872 

ISBN 8483594870 

1. Intelectuales (Colombia) 

2. Literatura de Colombia 

3. Crítica e interpretación literaria 

4. Historia de España 

5. Guerra Civil Española 

I. Aldama Ordóñez, Celia de, 1987-, ed. lit. 

316.344.32(862)"19" 

94(460)"1936/1939"(04) 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/318225241
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/434985920
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1255401221


 

 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-30313 -- Donación de Celia de 

Aldama Ordoñez 

53. Comisión Geográfico-Exploradora (México) 

Carta general del estado de S. Luis Potosi / levantada por iniciativa de su actual gobernador Gral. 

Carlos Diez Gutierrez, por la Comisión Geográfico-Exploradora. - [México] : Comisión Geográfico-

Exploradora, 1894. - 1 mapa en 12 h. : col. ; 212 x 192 en h. de 53 x 64 cm  

El diagrama aparece en la hoja índice o lám. 1 titulada: "Diagrama de relacionamiento de las 

láminas contenidas en el presente atlas" a escala de 1:5.000.000. - Márgenes graduados. - 

Dibujados meridianos y paralelos formando cuadrícula. - Relieve por sombreado. - Red 

hidrográfica y de caminos. - Divisiones administrativas diferenciadas por líneas de color. - Incluye 

texto de advertencias y tablas de división política, extensión, población, aspecto físico y 

climatología, posiciones geográficas, declinaciones de la aguja magnética, 1892-1893 y clave por 

signos y abreviaturas. - Lámina 1 a lámina 12  

1. Regiones estados y ciudades de México 

2. Mapas 

3. San Luis Potosí 

(724.2) 

Ubicación: BHIS - Material gráfico/Mapas-Consulta sala; Signatura: 0B-MAP 1777/1788 

54. Comisión Geográfico-Exploradora (México) 

Carta general del Estado de Veracruz-Llave / levantada á iniciativa de su actual Gobernador C. 

Teodoro A. Dehesa por la Comisión Geográfico-Exploradora. - [México] : Comisión Geográfico-

Exploradora, 1905. - 1 mapa en 15 h. : col. ; en h. de 55 x 69 cm  

El diagrama aparece en la hoja índice o lám. 1 titulada: "Diagrama de relacionamiento de las 

hojas contenidas en el presente atlas". - Márgenes graduados. - Dibujados meridianos y paralelos 

formando cuadrícula. - Relieve por sombreado. - Red hidrográfica y de caminos. - Divisiones 

administrativas diferenciadas por líneas de color. - Lámina 0 a lámina 12 y lámina A y B donde se 

incluye tablas de división política, extensión y población; signos y abreviaturas; ríos principales y 

sus afluentes, lagos y lagunas; coordenadas geográficas; declinaciones de la aguja magnética, 

1883-1898  

1. Regiones estados y ciudades de México 

2. Mapas 

3. Veracruz Llave 

72 

Ubicación: BHIS - Material gráfico/Mapas-Consulta sala; Signatura: 0B-MAP 1789/1803 

55. Congrains Martín, Enrique 

No una, sino muchas muertes : novela / Enrique Congrains. - Montevideo [Uruguay] : Editorial 

Alfa, 1967. - 251 p. ; 18 cm. - (Colección Carabela)  

1. Novela peruana contemporánea 

2. Narrativa (Perú) 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1285534755
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1285538675
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1286659691


 

 

821.134.2(85)-31 

Ubicación: BHIS - Donaciones-Préstamo; Signatura: 3FR-291 -- Donación Familia Rubio 

Pinillos (2021) 

56. Constantinesco, Vlad 

Droit constitutionnel français / Vlad Constantinesco et Stéphane Pierré-Caps. - 1ª ed. - Paris : 

Presses universitaires de France, 2010. - 283 p. ; 22 cm  

Bibliografía: (p. [275]-276) 

ISBN 9782130575344 

ISBN 213057534X 

1. Derecho Constitucional de Francia 

2. Instituciones políticas de Francia 

3. Manuales 

I. Pierré-Caps, Stéphane. 

34(450) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 3CR-6466 -- Donación familia Robles 

Piquer (2017) 

57. Díaz-Plaja, Guillermo 1909-1984 

Discursos para sordos / Guillermo Díaz-Plaja. - Madrid : Emesa, [1968]. - 214 p. ; 18 cm  

1. Ensayos (España) 

860-4"19" 

860-4Díaz-Plaja 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 3CR-6485 -- Donación familia Robles 

Piquer (2017) 

58. Durón, Jorge Fidel 

La batalla de Washington / Jorge Fidel Durón. - 2ª ed. - Tegucigalpa (Honduras) : Mosaico 

Nacional, 1969. - 30 p. 1 h. ; 22 cm  

1. Ensayos 

2. Historia de Iberoamérica 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 3CR-6549 -- Donación familia Robles 

Piquer (2017) 

59. Eguren, Gustavo 

La Habana / Gustavo Eguren. - Gijón : Júcar, 1995. - 192 p. : color il., fot. ; 22 cm. - (Viajero 

Independdiente)  

ISBN 8433414232 

ISBN 9788433414236 

1. Descripciones y viajes 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1281784332
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/431578307
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1123345042
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/34206794


 

 

2. Guías turísticas 

3. Cuba 

917.291.2 H.(036) 

91(729.1) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 3CR-6497 -- Donación familia Robles 

Piquer (2017) 

60. Eisenhower, Dwigh D 

Dwight D. Eisenhower : órdenes para el día-D y otros discursos / prólogo de Michael Alpert ; 

[traducción de los discursos, Ricardo Simpson]. - [Barcelona] : PDA, D.L. 2008. - 64 p. : fot. ; 21 

cm. - (Voces de la democracia, así hablan los grandes políticos ; 10)  

1. Eisenhower, Dwight D. - 1890-1969 

2. Políticos 

3. Estadounidenses (Biografías) 

4. Discursos 

I. Alpert, Michael, pr. 

II. Simpson, Ricardo, trad. 

32(73)"1953/61" (042.5) 

32 

929 

82-94 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 3CR-6533 -- Donación familia Robles 

Piquer (2017) 

61. Entre el arte y el ritual : las manifestaciones artísticas en México pre-colonial y colonial, y sus 

supervivencias actuales = Between the art and the ritual : the artistic manifestations of the 

precolonial and colonial Mexico, and their preservation in the present times / editado por 

Katarzyna Szoblik ; Polish Institute of World Art Studies. - Varsovia : Instituto Polaco de 

Investigación del Arte Mundial ; Toruń : Editorial Tako, 2015. - 282 p. : il. ; 24 cm  

Incluye referencias bibliográficas 

ISBN 9788362737901 

ISBN 8362737905 

1. Arte de México 

2. Arte prehispánico de México 

3. México 

I. Szoblik, Katarzyna, ed. lit. 

II. Polski Instytut Studiów nad Sztuką Świata. 

908.72 

7.031.8(72) 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/629716529
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1285941844


 

 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-30318 -- Donación de Katarzyna 

Szoblik 

62. España Ministerio de Cultura Secretaría General Técnica 

Dirección General de Difusión Cultural : organización, competencias, objetivos. - Madrid : 

Ministerio de Cultura, 1978. - 98 p. : il. ; 19 cm  

ISBN 8474830087 

ISBN 9788474830088 

1. Cultura 

354 

061.22(460):008 

008:061.22(460) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 0EU-18063 

63. España Ministerio de Cultura Secretaría General Técnica 

Dirección General de la Juventud : organización, competencias y objetivos. - [Madrid] : Ministerio 

de Cultura, Servicio de Publicaciones, D.L.1978. - 98 p. : il. ; 19 cm  

ISBN 8474830117 

ISBN 9788474830118 

1. Juventud 

2. Cultura 

I. España. Dirección General de la Juventud. 

354.36(460) 

354.36(460).075 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 0EU-18065 

64. España Ministerio de Cultura Secretaría General Técnica 

Dirección General de Música : organización, competencias, objetivos. - Madrid : Ministerio de 

Cultura, Secretaría General Técnica, D.L. 1978. - 97 p. : il. ; 19 cm  

ISBN 8474830036 

ISBN 9788474830033 

1. Administración pública 

2. Música 

35.07(460) 

354 

061.22(460):78 

78:061.22(460) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 0EU-18064 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/933953714
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/625935715
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1024425414


 

 

65. La espiritualidad en América Latina / redactoras, Adriana Sara Jastrzębska i Katarzyna 

Szoblik. - 1ª ed. - Bielsko-Biała : La Campana Sumergida Editorial : Polish Institute of World Arts 

Studies, 2019. - x, 151 p. : il. ; 24 cm  

Incluye referencias bibliográficas. - El mito de origen de los incas en las crónicas y su relación con 

el trabajo / Teresa Jaromin -- Figuras de memoria en las narraciones nahuas sobre el pasado : el 

topos de la agencia femenina en la escena política del Centro de México / Katarzyna Szoblik -- 

Alegoría de la Ley Antigua y de la Ley Nueva : la lectura iconográfica de un cuadro del Museo de 

San Francisco en La Paz / Ewa Kubiak -- El mito de origen mixteco y la complejidad : Cultura 

Espiritual en El pensamiento simbólico-mitológico-mágico / David Terrazas-Tello -- El mito, el rito 

y la ficción : Regina--2 de octubre no se olvida de Antonio Velasco Piña y la función mitopoética 

de la narrativa moderna / Edyta Andzel-O'Shanahan -- Sigla y Macondo, pueblos hermanos : los 

mundos mágicorrealistas de Gabriel García Márquez y Jerzy Pilch / Izabela Laskowska -- Algunas 

observaciones sobre la narcoespiritualidad mexicana en el siglo XXI en su contexto sociopolítico / 

Maja Zawierzeniec -- Performance DADA : su historia y búsqueda / Carlos Dimeo Álvarez -- Ritos 

de violencia en Roberto Bolaño / Marcin Sarna  

ISBN 9788394980719 

ISBN 8394980716 

ISBN 9788394521158 

ISBN 8394521150 

1. Vida espiritual 

2. Mitología (Iberoamérica) 

3. Literatura hispana de Estados Unidos 

4. Crítica e interpretación literaria 

5. Iberoamérica 

I. Jastrzębska, Adriana Sara, ed. lit. 

II. Szoblik, Katarzyna, ed. lit. 

2-584 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-30317 -- Donación de Katarzyna 

Szoblik 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-30316 -- Donación de Katarzyna 

Szoblik 

66. Europa'96 : programa de reforma para la Unión Europea : Estrategias para Europa / 

Elaborado por la Comisión de Estructura Europea ; Werner Weidenfeld (editor). - Gütersloh : 

Fundación Bertelsmann, 1995. - 66 p. ; 21 cm. - (Estrategias para Europa)  

Documento fotocopiado. - Recoge: 1.Perfeccionar Europa: ganar la confianza de los ciudadanos - 

2.Los puntos esenciales de la reforma - 3.Aceptar el desafío  

ISBN 3892041512 

ISBN 9783892041511 

1. Unión Europea 

I. Weidenfeld, Werner, ed. lit. 

061.1UE 

341.176UE 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1285910976
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1024043257


 

 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 3CR-6470 -- Donación familia Robles 

Piquer (2017) 

67. Fernández Figueroa, Juan 

Reflexiones sobre un "homenaje" a Baroja / J. Fernández Figueroa. - [S.l.] : [s.n.], [1954. - 27 p., 1 

h. ; 23 cm  

1. Baroja, Pío - 1872-1956 

2. Homenajes 

3. Crítica e interpretación literaria 

92 Baroja, Pío 

92 Baroja, Pío 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Consulta en sala; Signatura: 3CR-6489 -- Donación familia 

Robles Piquer (2017) 

68. Fernández-Cid, Antonio 

Doce grandes de la música en España : [calendario 1979] / Antonio Fernández-Cid. - Las Rozas 

de Madrid : Hazen, [1978?]. - 40 p. : fot. ; 23 cm  

Biografías de: Ataulfo Argenta, Eduardo Toldrá, José Iturbi, Alicia de Larrocha, Pablo Casals, 

Gaspar Cassadó, Andrés Segovia, Nicanor Zabaleta, Victoria de los Ángeles, Alfredo Kraus, 

Montserrat Caballé, Plácido Domingo  

1. Argenta, Ataúlfo - (1913-1958) 

2. Toldrá, Eduardo - 1895-1962 

3. José Iturbi - 1895-1980 

4. Larrocha, Alicia de - 1923-2009 

5. Casals, Pablo, - 1876-1973 

6. Cassadó, Gaspar, - 1897-1966 

7. Segovia, Andrés, - 1893-1987 

8. Zabaleta, Nicanor, - 1907-1993 

9. Ángeles, Victoria de los, - 1923-2005 

10. Kraus, Alfredo, - 1927-1999 

11. Caballé, Montserrat, - 1933-2018 

12. Domingo, Plácido, - 1941- 

13. Músicos 

14. Españoles (Biografías) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 3CR-6492 -- Donación familia Robles 

Piquer (2017) 

69. Flores Montenegro, Rafael 

Conversaciones con José Viñals : semblanza de un maestro / Rafael Flores Montenegro. - 1ª ed. - 

Córdoba (Argentina) : Babel Editorial, 2021. - 136 p. : il. ; 21 cm  

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/431461384
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1285359587
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1284176388


 

 

En cub.: Edición comentada por los escritores : Mónica Flores y Javier Dámaso 

ISBN 9789876972796 

ISBN 9876972790 

1. Viñals, José, - 1930-2009 

2. Escritores 

3. Entrevistas 

I. Flores, Mónica 

II. Dámaso, Javier 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-3880 -- Donación de Blas 

Matamoro 

70. Fraga Iribarne, Ana 

El pensamiento político de Gandhi / Ana Fraga. - Madrid : Movimiento Cultural Cristiano, [2006]. - 

52 p. ; 22 cm  

"Voz de los sin voz, no. 476"--Page 4 de la cub 

1. Gandhi, Mahatma - 1869-1948 

2. Pensamiento político 

929 Gandhi, Mahatma:32 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 3CR-6507 -- Donación familia Robles 

Piquer (2017) 

71. Fraga Iribarne, Manuel 1922-2012 

Las ideas liberal-conservadoras, esperanza de futuro : conferencia pronunciada en el Club Siglo 

XXI de Madrid, el 18 de diciembre de 1984 / Manuel Fraga Ibirarne. - Madrid : Alianza Popular, 

1984. - 33 p. ; 20cm  

1. Ideologías políticas 

2. Conferencias 

I. Alianza Popular 

II. Club Siglo XXI 

32(460) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 3CR-6456 -- Donación familia Robles 

Piquer (2017) 

72. Fraga Iribarne, Manuel, 1922-2012 

Intervenciones y escritos de D. Manuel Fraga Iribarne con motivo de las sesiones del último 

debate de investidura. - [Madrid] : [s.n.], [ca. 1981]. - 51, [12] p. ; 20 cm  

Incluye las intevenciones realizadas en Congreso de los Diputados los días, 19, 23, 24, 25 de 

febrero de 1981. Artículos publicados en los periódicos ABC, El Páis y Ya en marzo de 1981  

1. Fraga Iribarne, Manuel, - 1922-2012 

2. Discursos 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/434482363
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1281774693
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/955531687


 

 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 3CR-6457 -- Donación familia Robles 

Piquer (2017) 

73. García Márquez, Gabriel 1927-2014 

Los funerales de La Mamá Grande / Gabriel García Márquez. - [Esplugas de Llobregat, 

Barcelona] : Plaza & Janés, [1974]. - 140 p. ; 19 cm  

ISBN 8401441072 

ISBN 9788401441073 

1. Cuento colombiano contemporáneo 

860(861)-32"19" 

Ubicación: BHIS - Donaciones-Préstamo; Signatura: 3FR-216 -- Donación Familia Rubio 

Pinillos (2021) 

74. García Márquez, Gabriel 1927-2014 

La mala hora / Gabriel García Márquez. - Argentina : Sudamericana, 1972. - 203 p. ; 17 cm  

1. Novela colombiana contemporánea 

2. Narrativa (Colombia) 

Ubicación: BHIS - Donaciones-Préstamo; Signatura: 3FR-223 -- Donación Familia Rubio 

Pinillos (2021) 

75. García Márquez, Gabriel 1927-2014 

Ojos de perro azul / Gabriel García Márquez. - [Esplugas de Llobregat, Barcelona] : Plaza & 

Janés, [1974]. - 140 p. ; 19 cm  

ISBN 8401441080 

ISBN 9788401441080 

1. Novela colombiana contemporánea 

2. Narrativa (Colombia) 

3. Novelas (Colombia) 

860(861)-32"19" 

821.134.2(861)-32"19" 

BH/821.134.2(861)"19" GARCIA.MAR G-32 ojo 

Ubicación: BHIS - Cols. reserva-Consulta en sala; Signatura: 3FR-186 -- Donación Familia 

Rubio Pinillos (2021) 

76. García Schnetzer, Alejandro 

Andrade / Alejandro García Schnetzer. - 1ª ed. - Buenos Aires : Editorial Entropía, 2012. - 76 p. ; 

20 cm  

ISBN 9789871768066 

ISBN 9871768060 

1. Novelas (Argentina) 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/431863478
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/778072422
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/431863707
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1284291645


 

 

821.134.2-3(82) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-3883 -- Donación de Blas 

Matamoro 

77. Garib, Walter 

Festín para inválidos / Walter Garib. - 1ª ed. - Santiago : Empresa Editora Nacional Quimantu, 

1972. - 146 p. ; 18 cm  

"Obra ganadora del concurso de novela Nicomedes Guzmán, 1971." 

1. Novela chilena contemporánea 

2. Narrativa (Chile) 

860-31(83) 

Ubicación: BHIS - Donaciones-Préstamo; Signatura: 3FR-204 -- Donación Familia Rubio 

Pinillos (2021) 

78. Garmendia, Salvador 1928-2001 

Memorias de Altagracia / Salvador Garmendiia. - Barcelona : Argos Vergara, [1982]. - 207 p. ; 19 

cm  

ISBN 8471783924 

ISBN 9788471783929 

1. Novela venezolana contemporánea 

2. Narrativa (Venezuela) 

3. Novelas (Venezuela) 

860(87)-31"19" 

Ubicación: BHIS - Cols. reserva-Consulta en sala; Signatura: 3FR-187 -- Donación Familia 

Rubio Pinillos (2021) 

79. Gasòliba, Carles A 

El Parlament Europeu / Carles A. Gasòliba. - 3ª ed. rev., amp. - Barcelona : Tibidabo, 1999. - 147 

p. ; 22 cm. - (Col·lecció Europa (Tibidabo Edicions))  

ISBN 8480330961 

ISBN 9788480330961 

1. Parlamento Europeo 

I. Pellisé, Cristina. 

342.53(4-672 UE) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 3CR-6516 -- Donación familia Robles 

Piquer (2017) 

80. Gaspar, Malu 

A organização : a Odebrecht e o esquema de corrupção que chocou o mundo / Malu Gaspar. - 

Sao Paulo (Brasil) : Companhia das Letras, [2020]. - 639 p. : il. ; 23 cm  

ISBN 9788535933994 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1285496964
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/434509419
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/733578343
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1258619984


 

 

ISBN 8535933999 

1. Odebrecht, Marcelo Bahia, - 1968- 

2. Odebrecht, Emílio, - 1945- 

3. Corrupción (Brasil) 

4. Política de Brasil 

320.981 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-30323 

81. Gibert, Rafael, 1919- 

Ciencia jurídica española / Rafael Gibert. - Granada : [s.n.], 1982. - XVI, 78 p. ; 22 cm  

ISBN 843008519X 

ISBN 9788430085194 

1. Derecho de España 

34(460)(091) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 3CR-6467 -- Donación familia Robles 

Piquer (2017) 

82. Gil Robles, José María 1898-1980 

José María Gil Robles : con esta Constitución no se puede gobernar y otros discursos / prólogo 

de Octavio Ruiz-Manjón. - [Barcelona] : Centro Editor PDA, [2008]. - 64 p. : il. color y n. ; 21 cm. - 

(Voces de la democracia, así hablan los grandes políticos ; 22)  

1. Gil Robles, José María - 1898-1980 

2. Historia de España 

3. Constituciones de España 

4. Políticos 

5. Política de España 

6. Discursos 

7. Españoles (Biografías) 

I. Ruiz-Manjón, Octavio, pr. 

342.4(460)"1931" 

342.25(460) 

94(460)"1931/39" 

32(460)"1931/39" 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 3CR-6542 -- Donación familia Robles 

Piquer (2017) 

83. Gómez Casas, Juan 1921-2001 

Los cruces de caminos : antecedentes y pequeña historia de una década: 1966-1976 / Juan 

Gómez Casas. - Paris : Regional del Exterior C.N.T., 1984. - 171 p. ; 21 cm  

1. Anarquismo (España) 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/758184770
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/433799615
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/911981767


 

 

2. Movimientos políticos y sociales de España 

3. Movimiento obrero de España 

I. Confederación Nacional de Trabajadores (Pairs). Regional del Exterior. 

329.285(460)"19" 

330.860(460) 

Ubicación: BHIS - Donaciones-Préstamo; Signatura: 3FR-241 -- Donación Familia Rubio 

Pinillos (2021) 

84. Gómez Casas, Juan 

Historia del anarco-sindicalismo español. - Santiago (Chile) : Editorial ZYX Santiago, 1968. - 294 

p. ; 21 cm. - (Biblioteca promoción del pueblo ; 30)  

Includes bibliographical references 

1. Sindicalismo (España) 

2. Historia de las ideas politicas (España) 

330.86(460) 

Ubicación: BHIS - Donaciones-Préstamo; Signatura: 3FR-245 -- Donación Familia Rubio 

Pinillos (2021) 

85. Gómez Hoyos, Rafael, 1913-1990 

La iglesia en Colombia : postura religiosa de Lopez de Mesa en el escrutinio sociológico de la 

historia colombiana / Rafael Gómez Hoyos. - Bogotá : Kelly, 1955. - 86 p. ; 22 cm  

Colección Alfredo Vázquez Carrizosa 

1. López de Mesa, Luis Eduardo, - 1884-1967 

2. Cristianismo 

3. Iglesia Católica 

4. Colombia 

I. Instituto Colombiano de Cultura Hispánica. 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Consulta en sala; Signatura: 3CR-6462 -- Donación familia 

Robles Piquer (2017) 

86. Gómez Lucía, César 

Mariposas / César Gómez Lucía. - Madrid : [s.n.], 1969. - 35 p. ; 21 cm  

1. Poesías (España) 

86-14"19" 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 3CR-6521 -- Donación familia Robles 

Piquer (2017) 

87. Gómez Lucía, César 

Musa carpetana / César Gómez Lucía. - Madrid : [s.n.], 1971. - 2 h., 79 p. ; 21 cm  

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/954614376
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/981420636
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/432014462
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/432014464


 

 

1. Poesías (españa) 

860-14"19" 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 3CR-6520 -- Donación familia Robles 

Piquer (2017) 

88. Gómez Lucía, César 

Poemas del padre Río / César Gómez Lucía. - [Madrid] : Afrodisio Aguado, [1967]. - 47 p., 2 h. : 

grab. ; 22 cm  

1. Poesías (España) 

86-14"19" 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 3CR-6493 -- Donación familia Robles 

Piquer (2017) 

89. González de Alba, Luis 1944- 

Los días y los años / Luis González de Alba. - 8ª ed. - México : Ediciones Era, 1976, ©1971. - 207 

p. ; 19 cm. - (Bibl. Era)  

1. Novela mexicana contemporánea 

2. Narrativa (México) 

Ubicación: BHIS - Donaciones-Préstamo; Signatura: 3FR-215 -- Donación Familia Rubio 

Pinillos (2021) 

90. González, Miguel Ángel, 1953-2020 

Cave canem / Miguel Ángel González. - 1ª ed. - Granada : Elenvés, 2021. - 169 p. ; 22 cm  

ISBN 9788412345834 

ISBN 8412345835 

1. Novelas (España) 

821.134.2-3(460) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-30315 -- Donación de Blas 

Matamoro 

91. Gorbachiov, Mijail Sergueevich, 1931- 

Mijail Gorbachov : la presentación de la Perestroika al mundo y otros discursos / Mijaíl Gorbachov 

; prólogo de Francisco Herranz ; [traducción de los discursos, F. Meler]. - [Barcelona] : PDA, 

D.L.2008. - 63 p. : fot. ; 21 cm. - (Voces de la democracia, así hablan los grandes políticos ; 19)  

1. Gorbachiov, Mijail Sergueevich, - 1931- 

2. Economía de Rusia 

3. Políticos 

4. Política de Rusia 

5. Discursos 

6. Rusos (Biografías) 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/432014473
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/651493904
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1284175917
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/629716597


 

 

I. Herranz, Francisco, pr. 

II. Meler, F., trad. 

32(47)"1985/91"(042.5) 

32 

929 

82-94 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 3CR-6539 -- Donación familia Robles 

Piquer (2017) 

92. Greene, Graham, 1904-1991 

El consul honorario / Graham Greene ; tr. Enrique Pezzoni. - 3ª ed. - Buenos Aires : Sur, 1974. - 

325 p; 20 cm  

1. Novela inglesa contemporánea 

2. Narrativa (Gran Bretaña) 

Ubicación: BHIS - Donaciones-Préstamo; Signatura: 3FR-194 -- Donación Familia Rubio 

Pinillos (2021) 

93. Guido, Beatriz 1922-1988 

El incendio y las vísperas : 17 de octubre de 1952-15 de abril de 1953 / Beatriz Guido. - Barcelona 

: Planeta, [1969]. - 270 p. ; 19 cm  

1. Novela argentina contemporánea 

2. Novelas (Argentina) 

86.0(82)-311.2"19" 

821.134.2-31"19" 

Ubicación: BHIS - Donaciones-Préstamo; Signatura: 3FR-195 -- Donación Familia Rubio 

Pinillos (2021) 

94. Guitry, Sacha 1885-1957 

Solo para hombres / [Versión de L. Tejedor, F. Abril y F. Soldevilla]. - Barcelona : Occitania, 

[1966]. - 63 p. ; 20 cm  

1. Obras de teatro (Francia) 

I. Tejedor, Luis 1903-1985 

II. Abril, Francisco. 

III. Soldevilla, Federico. 

84-221"19" 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 3CR-6528 -- Donación familia Robles 

Piquer (2017) 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/981349930
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/432151699
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/431289331


 

 

95. Gutiérrez, Eduardo 1851-1889 

Juan Moreira / Eduardo Gutierrez. - [Buenos Aires] : Xanadú, 1973. - 262 p. ; 18 cm  

1. Novela argentina contemporánea 

2. Narrativa (Argentina) 

821.134.2(82)Gutierrez, Eduardo7jua 

Ubicación: BHIS - Donaciones-Préstamo; Signatura: 3FR-208 -- Donación Familia Rubio 

Pinillos (2021) 

96. Guzmán, Martín Luis, 1887-1976 

La sombra del caudillo : novela / Martín Luis Guzmán. - México : Colección Málaga, 1977. - 262 p. 

; 19 cm. - (Nobles temas y bellas letras)  

1. Novela mexicana contemporánea 

2. Narrativa (México) 

3. Novelas (México) 

Ubicación: BHIS - Donaciones-Préstamo; Signatura: 3FR-181 -- Donación Familia Rubio 

Pinillos (2021) 

97. Hernández Aquino, Luis 1907-1988 

La muerte anduvo por el Guasio / Luis Hernández Aquino. - Puerto Rico : Universitaria, 1971. - 

172 p. ; 18 cm  

1. Novela puertorriqueña contemporánea 

2. Narrativa (Puerto Rico) 

3. Novelas (Puerto Rico) 

860(729.5)-311.6"19" 

Ubicación: BHIS - Donaciones-Préstamo; Signatura: 3FR-182 -- Donación Familia Rubio 

Pinillos (2021) 

98. Herrera García, Adolfo 

Juan Varela / Adolfo Herrera García. - 12ª ed. - San José : Costa Rica, 1986. - 74 p. ; 17 cm  

1. Narrativa (Costa Rica) 

2. Novela costarricense contemporánea 

860(728.6)-32"19" 

Ubicación: BHIS - Donaciones-Préstamo; Signatura: 3FR-199 -- Donación Familia Rubio 

Pinillos (2021) 

99. Historia y vida Extra [Texto impreso]. - Barcelona : Imp. de La Vanguardia, 1974-. - v. ; 24 cm  

Tít. tomado de la cub 

ISSN 1139-3599 

1. Historia 

2. Revistas culturales de España 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/912085440
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/651493917
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/55352103
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1285481987
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/436717194


 

 

930 

Ubicación: BHIS - Revistas-Consulta en sala; Signatura: Z-388 

100. Homenaje a Pío Cabanillas. - [S.l.] : Delegación del Partido Popular de España en el 

Parlamento Europeo, [1991?]. - 38 p. ; 21 cm  

1. Cabanillas Gallas, Pío - 1923-1991 

2. Homenajes 

3. Políticos 

I. Partido Popular de España 

929Cabanillas, Pío 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 3CR-6512 -- Donación familia Robles 

Piquer (2017) 

101. Icaza, Jorge, 1906-1978 

El Chulla Romero y Flores / Jorge Icaza. - Buenos Aires : Editorial Losada, ©1965. - 190 p. ; 18 

cm. - (Biblioteca Clásica y Contemporánea Losada)  

1. Novela ecuatoriana contemporánea 

2. Narrativa (Ecuador) 

3. Novelas (Ecuador) 

Ubicación: BHIS - Donaciones-Préstamo; Signatura: 3FR-180 -- Donación Familia Rubio 

Pinillos (2021) 

102. Icaza, Jorge 1906-1978 

Huasipungo : novela / Jorge Icaza. - 6ª ed. - Buenos Aires : Editorial Losada, [1970]. - 183 p. ; 18 

cm  

1. Narrativa (Ecuador) 

2. Novela ecuatoriana contemporánea 

860-31(866) 

Ubicación: BHIS - Donaciones-Préstamo; Signatura: 3FR-205 -- Donación Familia Rubio 

Pinillos (2021) 

103. Instituto de Cuestiones Internacionales 

Seguridad europea en los años 90 : Madrid 19, 20, 21 octubre 1989 / organiza, Instituto de 

Cuestiones Internacionales. - Madrid : Instituto de Cuestiones Internacionales, 1990. - 96 p. ; 20 

cm  

Informe del INCE 

1. Seguridad nacional (Europa) 

2. Congresos 

I. Instituto de Cuestiones Internacionales. Madrid, contribuidor. 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1285909200
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/318317774
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1285496703
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/954597783


 

 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 3CR-6480 -- Donación familia Robles 

Piquer (2017) 

104. Jesús Garzón Luis : semblanza, poemas y canciones preferidas. - [S.l. : s.n., 2013]. - 62 p. : 

fot. ; 21 cm  

1. Garzón Luis, Jesús, - 1913-2007 

2. Españoles (Biografías) 

3. Poesías (España) 

4. Canciones (España) 

929Garzón Luis, Jesús 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 3CR-6476 -- Donación familia Robles 

Piquer (2017) 

105. Josep Cusachs y el servicio militar en España. - [Madrid] : Ministerio de Defensa, [2001]. - 35 

p. : il. ; 22 x 22 cm  

1. Cusachs, José - 1850-1909 

2. Servicio militar de España 

I. Cusachs, José 1850-1909 

75 Cusachs, José 

355.25(460)(091) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 3CR-6465 -- Donación familia Robles 

Piquer (2017) 

106. Kennedy, Robert F. ( 1925-1968) 

Robert Kennedy : Tributo a J.F.K. y otros discursos / prólogo de José María Carrascal ; 

[traducción de los discursos, Ricardo Simpson]. - Barcelona : PDA, [2008]. - 64 p. : il. color ; 21 

cm. - (Las voces de la democracia: así hablan los grandes políticos)  

De venta conjunta con el periódico El Mundo 

1. Kennedy, Robert F. - 1925-1968 

2. Políticos 

3. Política de Estados Unidos 

4. Estadounidenses (Biografías) 

5. Discursos 

I. Carrascal, José María ( 1930- ) 

II. Simpson, Ricardo, trad. 

32 Kennedy, Robert"1964/1968"(042.5) 

32-05(73)"19"(042.5) 

323.15(73):341.231.14 

341.234(100) 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1282169939
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/733680334
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/920209637


 

 

32 

929 

82-94 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 3CR-6546 -- Donación familia Robles 

Piquer (2017) 

107. King, Martin Luther 1929-1968 

Martin Luther King : tengo un sueño y otros discursos / prólogo de Víctor de la Serna ; [traducción 

de los discursos, F. Meler]. - [Barcelona] : Centro Editor PDA, [2008]. - 64 p. : il. col. y n. ; 21 cm. - 

(Voces de la democracia, así hablan los grandes políticos ; 05)  

1. King, Martin Luther - 1929-1968 

2. Negros 

3. Derechos civiles y políticos (Estados Unidos) 

4. Discursos 

5. Estadounidenses (Biografías) 

6. Afrodescendientes en Estados Unidos 

I. Serna, Víctor de la 1896-1958 pr. 

II. Meler, F., trad. 

342.72/.73(=1.73=414) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 3CR-6531 -- Donación familia Robles 

Piquer (2017) 

108. Lafourcade, Enrique 

Palomita blanca / Enrique Lafourcade. - 9ª ed. - Santiago de Chile : Zig Zag, 1972. - 186 p. ; 18 

cm. - (Libros de bolsillo Zig Zag ; 1)  

1. Novelas (Chile) 

2. Novela chilena contemporánea 

821.134.2(83)-31 

Ubicación: BHIS - Donaciones-Préstamo; Signatura: 3FR-200 -- Donación Familia Rubio 

Pinillos (2021) 

109. Lama, César de la 

Canarias : archipiélago en conflicto / César de la Lama. - Barcelona : Argos Vergara, 1979. - 179 

p. ; 17 cm. - (Libros de bolsillo Argos Vergara)  

ISBN 8470177958 

ISBN 9788470177958 

1. Condiciones sociales 

2. Condiciones económicas 

3. Islas Canarias 

316(460.41) 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/434447498
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1285483588
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/971850448


 

 

33(460.41) 

308(649) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 3CR-6488 -- Donación familia Robles 

Piquer (2017) 

110. Lanza, César 1955- 

Lamina et turbulentia : collage sobre el agua / César Lanza. - 1ª ed. - Madrid : Fundación Esteyco, 

2004. - 46 p. ; 21 cm  

1. Ingeniería hidráulica 

2. Agua 

626/627 

628.1(460) 

626(0.072) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 3CR-6522 -- Donación familia Robles 

Piquer (2017) 

111. Lanza, César 1955- 

Modernidad e ingeniería contemporánea / César Lanza. - 1a. ed. - Madrid : Fundación Esteyco, 

2003. - 47 p. ; 22 cm  

ISBN 8468843865 

ISBN 9788468843865 

1. Ingeniería civil 

624 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 3CR-6524 -- Donación familia Robles 

Piquer (2017) 

112. La legalidad en la República Española. - Madrid : Oficina Informativa Española, 1948. - 142 

p. : il. ; 19 cm  

1. Política de España 

2. Historia de España 

3. Segunda República española 

I. Oficina Informativa Española 

94(460)"1931/39" 

946.0"1931/36" 

323(460)"1931/36" 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Consulta en sala; Signatura: 3CR-6484 -- Donación familia 

Robles Piquer (2017) 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/433317625
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/433441379
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/432436441


 

 

113. León Barga, Luis de 

Narcisistas contemporáneos : groupies, playboys y nocturnidades / Luis de León Barga ; prólogo 

de Amelia Pérez de Villar. - 1ª ed. - Madrid : Fórcola, 2021. - 230 p. ; 21 cm  

Bibliografía: p. 213-222 

ISBN 9788417425890 

ISBN 8417425896 

1. Ensayos (España) 

I. Pérez de Villar, Amelia, pr. 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-3881 -- Donación de Blas 

Matamoro 

114. Los libros y los lectores : antología / prólogo de Luis Spota. - 31 páginas ; 21 cm  

Edición no comercial 

1. Libros 

2. Lectura 

I. Spota, Luis prologuista. 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 3CR-6547 -- Donación familia Robles 

Piquer (2017) 

115. Llopis, Jorge 1919-1976 

Mis peores poesías de la lengua castellana / Jorge Llopis. - 1a. ed. - Pozuelo de Alarcón (Madrid) 

: Academia de Humor, 2000. - 96 p. ; 18 cm. - (Biblioteca de La golondriz 34)  

ISBN 848917086X 

ISBN 9788489170865 

1. Humor (España) 

821.134.2-17"19" 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 3CR-6487 -- Donación familia Robles 

Piquer (2017) 

116. Loyarte, Adrián de 1885-1962 

La catástrofe de San Sebastián en 1688 y el hecho milagroso del Cristo de la Mota : con 

documentos inéditos / Adrián de Loyarte. - [San Sebastián] : Ayuntamiento : Izarra, 1963]. - 64 p., 

1 lám. ; 21 cm  

Retr. del autor. - Comité Ejecutivo de las Conmemoraciones Centenarias de la Reconstrucción y 

Expansión de la Ciudad 1813-1863-1963  

1. Historia 

2. Religión 

3. San Sebastián 

946.625.5."1688" 

946.015.4 Donostia-San Sebastián "1688" 

246.5 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1273726215
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1132652831
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/433816854
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/432546134


 

 

946.015.4"1688" 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 3CR-6518 -- Donación familia Robles 

Piquer (2017) 

117. Luelmo, José María 

Salvaciones y creencias / José María Luelmo. - Valladolid : [s.n.], 1985. - 67 p. ; 21 cm  

1. Oraciones 

860-14"19" 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 3CR-6505 -- Donación familia Robles 

Piquer (2017) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 3CR-6511 -- Donación familia Robles 

Piquer (2017) 

118. Madariaga, Salvador de 1886-1978 

De la belleza en la ciencia : discurso leído el día 2 de mayo de 1976 / por el Excmo. Sr. Don 

Salvador de Madariaga ; y contestación del Excmo. Sr. Don Julián Marías. - Madrid : Real 

Academia Española, 1976. - 32 p. ; 22 cm  

1. Madariaga y Rojo, Salvador de, - 1886-1978 

2. Conferencias 

3. Ciencia 

4. Belleza 

I. Marías, Julián 1914-2005 

860-531.1"19" 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 3CR-6499 -- Donación familia Robles 

Piquer (2017) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 3CR-6498 -- Donación familia Robles 

Piquer (2017) 

119. Mañueco, Juan Pablo 1954- 

Las raíces de un pueblo : aproximación al hecho nacional castellano / Juan-Pablo Mañueco. - 2ª 

ed. - [Móstoles] : Riodelaire, 1983. - 78 p. : il. ; 21 cm  

ISBN 8486132010 

ISBN 9788486132019 

1. Nacionalismo 

2. Castilla 

323.17(463.01)(04) 

914.630.1(0:860) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 3CR-6477 -- Donación familia Robles 

Piquer (2017) 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/434125886
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/432565199
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1121557150


 

 

120. Mejía Duque, Jaime 

Narrativa y neocolonialismo en América Latina : notas abstractas para una teoría concreta / Jaime 

Mejía Duque. - Medellín : La Oveja Negra, 1972. - 94 p. ; 20 cm  

Libro subrayado y/o con notas manuscritas. - Incluye referencias bibliográficas. - Biblioteca 

Montserrat Ordóñez 

1. Literatura colombiana contemporánea 

2. Crítica e interpretación literaria 

Ubicación: BHIS - Donaciones-Préstamo; Signatura: 3FR-260 -- Donación Familia Rubio 

Pinillos (2021) 

121. Mendoza, Jaime, 1874-1939 

En las tierras del Potosi / Jaime Mendoza. - 2ª ed. - La Paz, Bolivia : Ediciones "Puerta del sol", 

[1973]. - xi, 245 p. ; 18 cm  

1. Novela boliviana contemporánea 

2. Narrativa (Bolivia) 

860-31(84) 

Ubicación: BHIS - Donaciones-Préstamo; Signatura: 3FR-201 -- Donación Familia Rubio 

Pinillos (2021) 

122. Meoño Vincenzi, Edwin 

50 figuras literarias de América / Edwin Meoño Vincenzi. - San José (Costa Rica) : [Imprenta 

Borrase], [1971]. - 79 p. ; 21 cm  

Título tomado de la cubierta. - A la cabeza de la portada: Edwin Meoño Vincenzi 

1. Escritores 

2. Iberoamérica 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 3CR-6554 -- Donación familia Robles 

Piquer (2017) 

123. Monterroso, Augusto 1921-2003 

Movimiento perpetuo / Augusto Monterroso. - Barcelona : Suma de Letras, 2000. - 156 p. ; 18 cm. 

- (Punto de Lectura ; 90)  

Rústica. - Primera edición, 1972. Primera edición en esta colección 

ISBN 8466300546 

ISBN 9788466300544 

1. Narrativa hondureña contemporánea 

821.134.2-3(899)"19" 

Ubicación: BHIS - Donaciones-Préstamo; Signatura: 3FR-217 -- Donación Familia Rubio 

Pinillos (2021) 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/964787327
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1285483619
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/906909603
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/47710871


 

 

124. Mujica Lainez, Manuel 1910-1984 

Los viajeros / Manuel Mujica Láinez. - 4ª ed. - Buenos Aires : Editorial Sudamericana, 1984. - 250 

p. ; 18 cm  

ISBN 9500702118 

ISBN 9789500702119 

1. Novela argentina contemporánea 

2. Narrativa (Argentina) 

860-31(82) 

Ubicación: BHIS - Donaciones-Préstamo; Signatura: 3FR-221 -- Donación Familia Rubio 

Pinillos (2021) 

125. Mundo Mapas físicos 

Mapamundi : físico. - Esplugues de Llobregat : Edigol, D.L. 2007. - 1 mapa : color ; 30 x 42 cm  

Al verso: "Mapamundi político.". - Es un mapa mural escolar. - Márgenes graduados. - Dibujados 

meridianos y paralelos formando cuadrícula. - Relieve por tintas hipsométricas y puntos acotados. 

- Hidrografía  

1. Mapas 

2. Mapamundis 

I. Edigol Ediciones 

(100) 

Ubicación: BHIS - Material gráfico/Mapas-Consulta sala; Signatura: 0B-MAP 1804 

126. Muñoz, Rafael Felipe, 1899-1972 

!Vámonos con Pancho Villa! / Rafael F. Muñoz. - 6ª ed. - México : Espasa-Calpe, 1985. - 208 p. ; 

18 cm. - (Colección austral 896)  

1. Villa, Pancho, - 1878-1923 

2. Revolución mexicana 

3. Novela mexicana contemporánea 

4. Narrativa (México) 

860-31(72) 

Ubicación: BHIS - Donaciones-Préstamo; Signatura: 3FR-220 -- Donación Familia Rubio 

Pinillos (2021) 

127. Ordóñez, Joaquín 

San Sebastián en 1761 : Descripción de la ciudad, sus monumentos, usos y costumbres / por D. 

Joaquín Ordoñez ; obra corregida, anotada y precedida de un prólogo por D. Alfredo de Laffite. - 

[San Sebastián] : Ayuntamiento, [1963]. - 61 p. ; 21 cm  

1. Descripción y viajes 

2. Costumbres y tradiciones de España 

3. San Sebastián 

I. Laffite, Alfredo de. 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1285670361
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/733642104
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1285669493
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/432747916


 

 

II. San Sebastián Ayuntamiento 

914.666.2 S.S. 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 3CR-6510 -- Donación familia Robles 

Piquer (2017) 

128. Organización del Tratado del Atlántico Norte 

Manual de la OTAN. - Ed. del 50 aniversario. - Bruselas : Oficina de Información y Prensa de la 

OTAN, 1998. - 516 p. : gráf. ; 18 cm  

1. Organización del Tratado del Atlántico Norte 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 3CR-6486 -- Donación familia Robles 

Piquer (2017) 

129. Otero Silva, Miguel 1908-1985 

Casas muertas / Miguel Otero Silva. - Santiago, Chile : Editorial universitaria, 1971. - 127 p. ; 18 

cm  

La novela es de una descripción̤ del declive de Ortiz, un pueblo en los llanos centrales del país̕, 

debido a las continuas muertes por severas epidemias de paludismo y la emigración̤ de sus 

habitantes hacia las grandes ciudades y las zonas de producción̤ petrolera. La novela ilustra el 

proceso en el que pueblos latinoamericanos sometidos a intereses externos fueron víc̕timas de un 

falso progreso y de una modernización̤ desigual y desintegradora  

1. Novela venezolana contemporánea 

2. Narrativa (Venezuela) 

860-31(87) 

Ubicación: BHIS - Donaciones-Préstamo; Signatura: 3FR-224 -- Donación Familia Rubio 

Pinillos (2021) 

130. Otero Silva, Miguel 1908-1985 

Oficina nº 1 / Miguel Otero Silva. - 1ª ed. - Barcelona : Círculo de lectores, 1969. - 242 p. ; 18 cm  

1. Narrativa (Venezuela) 

2. Novela venezolana contemporánea 

860-31(87) 

Ubicación: BHIS - Donaciones-Préstamo; Signatura: 3FR-222 -- Donación Familia Rubio 

Pinillos (2021) 

131. Pérez-Bustamante, Rogelio 

Iñigo López de Mendoza, Marqués de Santillana : (1398-1458) / Rogelio Pérez-Bustamante. - 

Santillana del Mar (Santander) : Fundación Santillana, 1981. - 74 p. ; 22 cm  

Bibliografía: p. 71-74 

ISBN 8437215900 

ISBN 9788437215907 

1. Santillana, Íñigo López de Mendoza, - Marqués de - 1398-1458 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/929396998
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1285678329
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1285673663
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/434616757


 

 

2. Españoles (Biografías) 

I. Fundación Santillana 

92 Santillana, Iñigo López de Mendoza. Marqués de 

929Santillana, Marqués de 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 3CR-6496 -- Donación familia Robles 

Piquer (2017) 

132. Pericles 

Pericles : discurso fúnebre y otros discursos / prólogo de José Antonio Hernández Guerrero. - 

[Barcelona] : PDA, D.L.2008. - 63 p. : il. ; 21 cm. - (Voces de la democracia, así hablan los 

grandes políticos ; 24)  

1. Pericles - c. 495 a. C.- 429 a. C 

2. Historia de Grecia 

3. Griegos (Biografías) 

4. Discursos 

I. Hernández Guerrero, José Antonio, pr. 

32(38)"-0479/0431"(042.5) 

32 

929 

82-94 

94(38)"-0431/-0404" 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 3CR-6544 -- Donación familia Robles 

Piquer (2017) 

133. Peru Mapas generales 

Mapa del Perú / A. Raimondi. - Paris : Grabado y Imp. por Erhard Fres. Calle Denfert-Rochereau 

35 bis, [1883-1900?]. - 1 mapa en 32 h. : grab., color ; en h. de 62,5 x 75,5 cm  

En el margen superior: "A. Raimondi", " Mapa del Perú" y el nº de la hoja. - Contiene 37 hojas: 

"Foja nº 1 a foja nº 15 ; foja nº 15 A y B; foja nº 16 a foja nº 19 ; foja nº 19 A y B ; foja nº 20 a foja 

nº 23 ; foja nº 23 A ; foja nº 24 a foja nº 32". - Orientado. - Márgenes graduados. - Meridianos de 

origen: Paris y Greenwich. - Relieve por normales. - Hidrografía. - Clave por signos 

convencionales para indicar: capital, pueblos, haciendas, bosques, caminos... etc. - Fecha de 

publicación tomada del inicio de la realización del mapa. - El mapa se realizó en 32 hojas, de las 

cuales se publicaron 11 entre 1883 y 1890 y después de la muerte de Raimondi, la Sociedad 

Geográfica publicó las restantes  

1. Mapas 

2. Perú 

I. Raimondi, Antonio 1826-1890 

II. Erhard, Frères. 

(85) 

Ubicación: BHIS - Material gráfico/Mapas-Consulta sala; Signatura: 0B-MAP 1776 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/629716785
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/733666616


 

 

134. Posse, Abel 

Momento de morir / Abel Posse. - Buenos Aires : Emecé Editores, ©1979. - 229 p. ; 19 cm. - 

(Escritores argentinos (Emecé Editores))  

1. Novela argentina contemporánea 

2. Narrativa (Argentina) 

860-31(82) 

Ubicación: BHIS - Donaciones-Préstamo; Signatura: 3FR-203 -- Donación Familia Rubio 

Pinillos (2021) 

135. Prieto Castro, Enrique 

Aspiraciones mínimas del Gremio de Libreros : conferencia / pronunciada por D. Enrique Prieto 

Castros. - Madrid : C.N.S., Gremio de Libreros de Madrid, [1944]. - 16 p. ; 20 cm  

1. Libros (España) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Consulta en sala; Signatura: 3CR-6461 -- Donación familia 

Robles Piquer (2017) 

136. Prieto, Indalecio 1883-1962 

Indalecio Prieto : España está por hacer / prólogo de Javier Redondo. - [Barcelona] : Centro Editor 

PDA, [2008]. - 63 p. : il. col. y n. ; 21 cm. - (Voces de la democracia, así hablan los grandes 

políticos ; 08)  

1. Prieto, Indalecio, - 1883-1962 

2. Españoles (Biografías) 

3. Políticos 

4. Discurso político 

I. Redondo, Javier, pr. 

32(460) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 3CR-6532 -- Donación familia Robles 

Piquer (2017) 

137. Proposición de ley de bases sobre la familia : presentación : texto legal : y algunas 

repercusiones aparecidas en relación al mismo en la prensa nacional : Madrid, 10 de Marzo de 

1981. - [Madrid?] : AP, [1981?]. - 42 p. ; 20 cm  

1. Derecho de familia de España 

34(460) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 3CR-6459 -- Donación familia Robles 

Piquer (2017) 

138. Quiñones, Fernando 1930-1998 

En vida / Fernando Quiñones. - 2ª ed. rev. - Madrid : Ediciones Cultura Hispánica, 1974. - 83 p. ; 

21 cm. - (Colección Poética Leopoldo Panero ; 0)  

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1285495166
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/434020087
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1286033239
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1281778294
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1285377924


 

 

Premio de poesía "Leopoldo Panero" 1963. - Incluye referencias bibliográficas. - Premio de 

Poesía "Leopoldo Panero" 1963 

ISBN 847232222X 

ISBN 9788472322226 

1. Poesía española 

821.134.2-1 

821.134.2Quiñones, Fernando7env 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-3884 

139. Quiroga, Horacio 1878-1937 

Cuentos de la selva / Horacio Quiroga. - 1ª ed. - Barcelona : Seix Barral, [1985]. - 217 p. ; 19 cm  

ISBN 8432220302 

ISBN 9788432220302 

1. Literatura uruguaya contemporánea 

2. Narrativa (Uruguay) 

3. Cuento uruguayo 

860(899)-32"19" 

Ubicación: BHIS - Donaciones-Préstamo; Signatura: 3FR-278 -- Donación Familia Rubio 

Pinillos (2021) 

140. Quiroga Santa Cruz, Marcelo 1931-1980 

Los Deshabitados / Marcelo Quiroga Santa Cruz. - La Paz : Los Amigos del Libro, 1984. - 214 p. ; 

19 cm  

1. Novela boliviana contemporánea 

2. Narrativa (Bolivia) 

821.134.2(84)-31"19" 

Ubicación: BHIS - Donaciones-Préstamo; Signatura: 3FR-212 -- Donación Familia Rubio 

Pinillos (2021) 

141. Ramírez, Sergio, 1942- 

Tiempo de fulgor / Sergio Ramírez. - [2ª ed.]. - [Managua] : [El Pez y la Serpiente], [1975]. - 248 p. 

; 17 cm  

1. Novela nicaraguense contemporánea 

2. Narrativa (Nicaragua) 

Ubicación: BHIS - Donaciones-Préstamo; Signatura: 3FR-284 -- Donación Familia Rubio 

Pinillos (2021) 

142. Ramos, José Antonio 1885-1946 

Caniquí : Trinidad, 1830 / José Antonio Ramos. - La Habana : Editorial Arte y Literatura, 1975. - 

332 p. ; 18 cm  

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/433797769
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1187060203
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/760615456
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/432720677


 

 

1. Novela cubana contemporánea 

2. Narrativa (Cuba) 

860(729.1)-31"19" 

Ubicación: BHIS - Donaciones-Préstamo; Signatura: 3FR-286 -- Donación Familia Rubio 

Pinillos (2021) 

143. Reagan, Ronald, 1911-2004 

Ronald Reagan : el imperio del mal y otros discursos / prólogo de Lourdes Martín Salgado ; 

[traducción de los discursos, F. Meler]. - [Barcelona] : PDA, D.L.2008. - 63 p. : fot. ; 21 cm. - 

(Voces de la democracia, así hablan los grandes políticos ; 21)  

1. Reagan, Ronald, - 1911-2004 

2. Políticos 

3. Política de Estados Unidos 

4. Discursos 

5. Estadounidenses (Biografías) 

I. Martín Salgado, Lourdes, pr. 

II. Meler, F., trad. 

32(73)"1981/89"(042.5) 

32 

929 

82-94 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 3CR-6541 -- Donación familia Robles 

Piquer (2017) 

144. Reig, Mercedes 

Le chemin de Saint-Jacques / [Mercedes Reig] ; [traduction A. Potin]. - [S.l.] : Inprotur, Secretaria 

General de Turismo, 1987. - 39 p. : il. col., mapas ; 21 cm  

ISBN 8450546699 

ISBN 9788450546699 

1. Peregrinaciones 

2. España 

I. Potin, A., trad. 

2-57(460) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 3CR-6513 -- Donación familia Robles 

Piquer (2017) 

145. Research and technology in Austria : a survey. - Vienna : Federal Ministry of Science and 

Transport, 1998. - 119 p. : il. ; 21 cm  

Bibliografía: p. 118-119 

1. Recursos 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/629716467
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1285910837
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1282010311


 

 

2. Tecnología 

3. Austria 

I. Federal Ministry of Science and Transport 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 3CR-6472 -- Donación familia Robles 

Piquer (2017) 

146. Revueltas, José, 1915-1976 

Dormir en tierra y otros relatos / José Revueltas. - 4ª ed. - México : Ediciones Era, 1977. - 127 p. ; 

19 cm. - (Bibl. Era Narrativa)  

1. Cuento mexicano contemporáneo 

2. Narrativa (México) 

Ubicación: BHIS - Donaciones-Préstamo; Signatura: 3FR-237 -- Donación Familia Rubio 

Pinillos (2021) 

147. Reynoso, Oswaldo 1931- 

En octubre no hay milagros / Oswaldo Reynoso. - 3ª ed. - Lima : Ediciones Kantus, [1965]. - 287 

p. ; 17cm  

1. Novela peruana contemporánea 

2. Narrativa (Perú) 

821.134.2(85)-31 

Ubicación: BHIS - Donaciones-Préstamo; Signatura: 3FR-295 -- Donación Familia Rubio 

Pinillos (2021) 

148. Robles Piquer, Carlos 1925-2018 

Las fuerzas populares en la Europa democrática / Carlos Robles Piquer. - Madrid : Alianza 

Popular, 1988. - 39 p 20 cm  

"Conferencia pronunciada en el Club Siglo XXI, Madrid, 5 de mayo de 1988" 

1. Partidos políticos 

2. Conferencias 

3. Europa 

I. Alianza Popular 

II. Club Siglo XXI 

32(4) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 3CR-6481 -- Donación familia Robles 

Piquer (2017) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Consulta en sala; Signatura: 3CR-6482 -- Donación familia 

Robles Piquer (2017) 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/651318185
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1286671358
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1283134744


 

 

149. Rodríguez Delgado, Beatriz 1980- 

El sexo de las embarazadas y otros relatos salvajes / Beatriz Rodríguez ; ilustraciones de Cristina 

Erre. - Granada : Elenvés, 2021. - 173 p. : il. ; 22 cm  

ISBN 9788412345827 

ISBN 8412345827 

1. Relatos (España) 

2. Sexualidad 

3. Embarazo 

4. Educación 

5. Violencia 

I. Erre, Cristina, 1985-, il. 

159.922.1 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-3879 -- Donación de Blas 

Matamoro 

150. Rodríguez-Arias Bustamante, Lino 

Alternativa comunitaria: nueva posición ideológica / Lino Rodríguez-Arias Bustamante. - Madrid : 

Sala, 1975. - 380 p. ; 21 cm  

ISBN 8435800717 

ISBN 9788435800716 

1. Democracia 

2. Clase obrera 

3. Sociología política 

321.7(04) 

Ubicación: BHIS - Donaciones-Préstamo; Signatura: 3FR-234 -- Donación Familia Rubio 

Pinillos (2021) 

151. Romero, Denzil 1938-1999 

La tragedia del generalísimo / Denzil Romero. - La Habana : Casa de las Américas, 1984. - 414 p. 

; 20 cm. - (Premio Casa de las Américas Novela ; 1983)  

1. Miranda, Francisco de - 1750-1816 

2. Novela venezolana contemporánea 

3. Novelas históricas (Venezuela) 

929 Miranda, Francisco de (0:860(87)-3) 

860(87)-31"19" 

Ubicación: BHIS - Donaciones-Préstamo; Signatura: 3FR-225 -- Donación Familia Rubio 

Pinillos (2021) 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1284176115
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/432942672
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/651528374


 

 

152. Romero, Flor 

Mi capitán Fabián Sicachá : novela / Flor Romero de Nohra. - Barcelona : Planeta, [1968]. - 238 

p., 1 h. ; 19 cm  

1. Novela colombiana contemporánea 

2. Narrativa (Colombia) 

86.0(861)-311.2"19" 

860(86)-3"19" 

821.134.2(861)-311.2"19" 

Ubicación: BHIS - Donaciones-Préstamo; Signatura: 3FR-226 -- Donación Familia Rubio 

Pinillos (2021) 

153. Roosevelt, Franklin D., (Franklin Delano), 1882-1945 

Franklin D. Roosevelt : a lo único que debemos temer es al miedo / prólogo de Inocencio F. Arias 

; [biografía, Alberto Ollé ; traducción de los discursos, Ricardo Simpson]. - [Madrid] : PMI, [2008]. - 

64 p. ; 21 cm. - (Las voces de la democracia, así hablan los grandes políticos 12)  

Contiene además: Una fecha que permanecerá en la infamia ; Los cuatro principios esenciales de 

la libertad  

1. Roosevelt, Franklin D., - (Franklin Delano), - 1885-1945 

2. Políticos 

3. Política de Estados Unidos 

4. Estadounidenses (Biografías) 

5. Discursos 

I. Arias, Inocencio 1940- 

II. Ollé, Alberto 

III. Simpson, Ricardo, trad. 

32-05(73)"19"(042.5) 

929 Roosevelt 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 3CR-6534 -- Donación familia Robles 

Piquer (2017) 

154. Rubio, José Luis 1924-2008 

Aproximación a la revolución peruana/ José Luis Rubio ; [prólogo de Narciso Perales]. - Barcelona 

: Acervo, imp. 1974. - 125 p. ; 17 cm  

ISBN 8470021591 

ISBN 9788470021596 

1. Revolución peruana de 1968 

2. Movimientos políticos y sociales de Perú 

I. Perales, Narciso. 

32(85)"1968/ ..." 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/433000650
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1025636734
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/433053350


 

 

Ubicación: BHIS - Donaciones-Préstamo; Signatura: 3FR-242 -- Donación Familia Rubio 

Pinillos (2021) 

155. San Cristóbal Sebastián, Santos 

La ciudad de Mondoñedo/ por Santos San Cristóbal Sebastián. - Lugo : Caja de Ahorros de La 

Coruña y Lugo, 1975. - 70 p., 6 h. : lám. ; 21 cm  

ISBN 8450073693 

ISBN 9788450073690 

1. Descripción y viajes 

2. Mondoñedo (Lugo) 

914.611.3 Mondoñedo 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 3CR-6515 -- Donación familia Robles 

Piquer (2017) 

156. Santos Flores, Clarel de los, 1950- 

Elecciones entre sables y montoneras : Uruguay, 1825-1838 / Clarel de los Santos Flores. - 

Montevideo (Uruguay) : Asociación Uruguaya de Historiadores (AUDHI) : Auspicia, Ediciones de 

la Banda Oriental, [2019]. - 209 p. ; 24 cm  

Bibliografía: p. 191-205 

ISBN 9789974111561 

ISBN 9974111560 

1. Política de Uruguay 

2. Historia de Uruguay 

3. Elecciones de Uruguay 

I. Asociación Uruguaya de Historiadores 

32(899) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-30322 

157. Saussez, Thierry 

Politique seduction : comment les hommes politiques reussissent a vous plaire / Thierry Saussez. 

- Paris : Jclattes, ©1986. - 228 p. ; 23 cm  

Donación Mario Latorre Rueda 

1. Comunicación política 

2. Relaciones públicas 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 3CR-6463 -- Donación familia Robles 

Piquer (2017) 

158. Seminario taller "El canal y las bases militares" : 16 y 17 de noviembre de 1996. - Panamá : 

Secretaría de Formación y documentación partido revolucionario democrático, [1996?]. - 120 p. ; 

22 cm  

1. Conferencias 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/433172280
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1247886472
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/318155294
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1282169255


 

 

2. Canal de Panamá 

I. Partido Revolucionario Democrático (Panama). Secretaría de Formación y Documentación. 

II. Fundación Friedich Ebert Stiftung 

94(265.159) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 3CR-6475 -- Donación familia Robles 

Piquer (2017) 

159. Sols Lucia, Luis 

El Islam para un diálogo necesario / Luis Sols Lucia. - Barcelona : Cristianisme i Justícia, 1998. - 

40 p. ; 21 cm. - (Cuadernos CJ ; 82 0214-6509)  

Occidente y el Islam. -- Evolución del Islam. -- Próximo Oriente en el siglo XX. -- El islamismo. -- 

Actitudes políticas. -- Sociedad. -- La mujer en la sociedad islámica. -- Conflictos recientes. -- Los 

países islámicos en la actualidad. -- El Islam en el orden internacional  

ISBN 848990409X 

ISBN 9788489904095 

1. Islamismo 

297"19" 

297 

930.85(53) 

BH/297"19"SOLS isl 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 3CR-6506 -- Donación familia Robles 

Piquer (2017) 

160. Thatcher, Margaret, 1925-2013 

Margaret Thatcher : esta señora se mantiene firme y otros discursos / prólogo de Esperanza 

Aguirre Gil de Biedma ; [traducción de los discursos, Fernando Nápoles]. - [Barcelona] : PDA, D.L. 

2008. - 64 p. : fot. ; 21 cm. - (Voces de la democracia, así hablan los grandes políticos ; 13)  

1. Thatcher, Margaret, - 1925-2013 

2. Discursos 

3. Política de Gran Bretaña 

4. Políticos 

5. Británicos (Biografías) 

I. Aguirre, Esperanza, pr. 

II. Nápoles, Fernando, trad. 

32(410)"1979/90"(042.5) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 3CR-6535 -- Donación familia Robles 

Piquer (2017) 

161. Towards a European Inmigration Policy / Sadako Ogata... [et al.]. - Bruselas : The Philip 

Morris Institute, 1993. - 63 p. : fot. b. y n., mapas ; 23 cm  

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/634814310
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/629716515
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1285358579


 

 

1. Legislación 

2. Inmigración (Europa) 

3. Política 

I. Ogata, Sadako 

II. The Philip Morris Institute 

314.15(4) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 3CR-6491 -- Donación familia Robles 

Piquer (2017) 

162. Tres poetas, tres jardines. - [Barcelona] : Ayuntamiento de Barcelona, Servicio Municipal de 

Parques y Jardines de Barcelona, 1970. - [20] p. : il. ; 21 cm  

1. Historia 

2. Parques y jardines 

3. Barcelona 

I. Ayuntamiento de Barcelona, Servicio Municipal de Parques y Jardines de Barcelona 

712(460) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 3CR-6504 -- Donación familia Robles 

Piquer (2017) 

163. Valverde, José Luis 

Hacia un estatuto jurídico mundial de los medicamentos : discurso de apertura Universidad de 

Granada, curso académico 2006-2007 / José Luis Valverde. - [Granada] : Secretaría General de 

la Universidad de Granada, [2006]. - 117 p. ; 22 cm. - (Universidad de Granada Discursos de 

inauguración de curso)  

1. Legislación 

2. Medicamentos 

I. Universidad de Granada 

614.35 

615.1:34 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 3CR-6501 -- Donación familia Robles 

Piquer (2017) 

164. Van-Halen, Juan 1944- 

Marinos en la Guerra de la Independencia / discurso leído el día 14 de noviembre de 2016... por 

Juan Van-Halen y Acedo y contestación de José María Blanco Núñez. - Madrid : Real Academia 

de la Mar, 2016. - 65 p. ; 21 cm  

1. Guerra de la Independencia española 

2. Marinos 

3. Discursos 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1285483987
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1025564258
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1286619722


 

 

I. Blanco Núñez, José María 

94(460) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 3CR-6550 -- Donación familia Robles 

Piquer (2017) 

165. La verdad sobre la OTAN / Coalición Popular, PDP, AP, Partido Liberal. - Madrid : Coalición 

Popular, D.L. 1986. - 71 p. ; 21 cm  

1. Organización del Tratado del Atlántico Norte 

I. Coalición Popular 

341.232.1 OTAN 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 3CR-6556 -- Donación familia Robles 

Piquer (2017) 

166. Vereda del Abril, Antonio 1958- 

Ciencia, progreso y civilización en la era de la globalidad / Antonio Vereda del Abril. - 2ª edición 

con apéndices: Salir de la crisis del coronavirus y aprovechar la revolución tecnocientífica. - 587 

p. : il. col. ; 25 cm  

Incluye apéndice documental. - Incluye (páginas 537-587): Consideraciones, ideas y 7 propuestas 

para salir de la crisis del coronavirus y aprovechar la revolución tecnocientífica para diseñar el 

proyecto de España y de Castilla-La Mancha en la era de la globalidad. - Bibligrafía: p. 514-524  

ISBN 9788493650667 

ISBN 8493650668 

1. Globalización 

2. Ciencia y tecnología 

I. Vereda del Abril, Antonio 1958- Consideraciones, ideas y 7 propuestas para salir de la crisis 

del coronavirus y aprovechar la revolución tecnocientífica para diseñar el proyecto de España y 

de Castilla-La Mancha en la era de la globalidad  

316.4.063.3-027.511 

6:008 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-30319 -- Donación de Antonio 

Vereda del Abril 

167. Washington, George, 1732-1799 

George Washiington : primera alocución y otros discursos / prólogo de David Seaton ; [traducción 

de los discursos, Ricardo Simpson]. - [Barcelona] : PDA, D.L. 2008. - 64 p. : il. ; 21 cm. - (Voces 

de la democracia, así hablan los grandes políticos ; 15)  

1. Washington, George - 1732-1799 

2. Políticos 

3. Política de Estados Unidos 

4. Discursos 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/919841440
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1249539849
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/629716541


 

 

5. Estadounidenses (Biografías) 

I. Seaton, David, pr. 

II. Simpson, Ricardo, trad. 

32(73)"1775/83"(042.5) 

32 

929 

82-94 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 3CR-6536 -- Donación familia Robles 

Piquer (2017) 

168. Yáñez, Agustín 1904-1980 

La tierra pródiga / Agustín Yáñez. - 3ª ed. (Colección popular). - México ; Buenos Aires : Fondo de 

Cultura Popular, 1966. - 315 p. ; 17 cm  

1. Novela mexicana contemporánea 

821.134.2(72)-31"19" 

Ubicación: BHIS - Donaciones-Préstamo; Signatura: 3FR-249 -- Donación Familia Rubio 

Pinillos (2021) 

169. Zepeda-Henríquez, Eduardo 1930- 

Pulso y púa de Carlos III ; Otros poemas / Eduardo Zepeda-Henríquez. - Madrid : Verbum, D.L. 

2011. - 74 p. : il. ; 20 cm. - (Verbum poesía)  

ISBN 9788479626952 

ISBN 847962695X 

1. Poesías (España) 

I. Zepeda-Henríquez, Eduardo 1930- Otros poemas 

821.134.2(728.5)-14"19" 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 3CR-6479 -- Donación familia Robles 

Piquer (2017) 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/433085660
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/828292144

